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Motosega a catena per lavori forestali - MANUALE DI ISTRUZIONI
ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere il presente libretto.
MoTopeH BepUHeH TPMOH 3a ropku pabotu - YITbTBAHE 3A YNOTPEBA
BHUMAHUE: npeayu aa u3nonssate MaluMHaTa npoyeTeTe BHUMaTE/IHO HACTOALLATA KHUMKA.
Retézova motorova pila pro lesnické prace - NAVOD K POUZITi
UPOZORNENI: pfed pouZitim stroje si pozorné prectéte tento navod k pouZiti.
Keedesav til skovarbejde - BRUGSANVISNING
ADVARSEL: lzes instruktionsb omhyggeligt i for du tager denne maskine i brug.
Kettensége fiir die Waldarbeit - GEBRAUCHSANWEISUNG
ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerats die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

AAuoompiovo yia Sacikég epyaocieg - OAHIES XPHEMS

MPOZOXH: Tptv XpNGIHOTIONGETE TO UNXAVNHA, SIOBACTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPLSIO.
@ Chain-saw for forest service - OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

@ Motosierra de cadena para trabajos forestales
MANUAL DE INSTRUCCIONES - ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer
atentamente el presente manual.

Kettsaag metsatéddeks - KASUTUSJUHEND
TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta i antud j lit.
Moottorisaha metsanhoitoon - KAYTTOOHJEET
VAROITUS: lue kéyttéopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.
Scie a chaine pour travaux forestiers - MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d'utiliser cette machine.

Motorna lanéana pila za Sumarstvo - PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priru¢nik.
Erdészeti motoros lancfiirész - HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyel a jelen kézikonyvet.

Grandininis pjuklas mi$ko darbams - NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrengini, atidZiai perskaityti §j naudotojo vadova.

Kédes zagis meza kop$anas darbiem- LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai riipigi izlasiet doto instrukciju.

@ MOTOpHa nunaa co CUHLUP 3a pa60Ta BO Wyma
YMATCTBA 3A YINOTPEBA - BHUMAHKE: NpoYuTajTe ro BHUMaTEe/IHO OBa YyNaTcTBO
npeA Aa ja KOPUCTUTE MalMHATA.
Kettingzaag voor boswerken - GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Kjedesag for vanlig skogbruk - INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Pilarka taricuchowa do prac lesnych - INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyci yny, nalezy Znie pr y iniejszg instrukcije.
Motosserra para trabalhos florestais - MANUAL DE INSTRUCOES
ATENGAO: antes de usar a maquina, leia op manual.

Ferastrau cu lant pentru lucrari forestiere - MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.
LlenHas nuna a8 Necoxo3nAicTBeHHbIX paboT
PyKOBOﬂ,CTBO no SKCI'I}'IVATALLVIVI - BHUMAHMUE: npexpe yem
no/1b30BaTbCA 06OPYA0BAHNEM, BHUMATE/ILHO NPOYTUTE 3TO PYKOBOACTBO MO 3KCMJyaTaLui.
Verizna zaga za gozdna dela - PRIROCNIK ZA UPORABO
POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite prirocnik z navodili.
Kedjesag for skogsarbete - BRUKSANVISNING
VARNING: Ids igenom hela detta héfte innan du anvénder maskinen.

Orman igleri igin zincirli testere - KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: y énce igeren ki le okuyun.
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Cc38 ca
[1] DATI TECNICI casT CaT c46 C 50
[8] Monocilindrico | [3] Monocilindrico | [3] Monocilindrico | [3] Monocilindrico
[2] |Motore ) ) h )
2 tempi 2 tempi 2 tempi 2 tempi
[4] |Cilindrata cm?® 37,2 40,1 45,02 49,3
[5] |Potenza kW 1,2 1,5 1,7 2,1
[6] | Numero di giri al minimo min™ 3100 + 300 3100 + 300 3000 + 300 3000 + 300
7] Numero di giri massimo
ammissibile senza carico con min™ 11000 11000 11000 11000
catena montata
i dol -
8] Capacita del serbatoio om? 390 390 550 550
carburante
[9] |Capacita del serbatoio dellolio | cm? 210 210 260 260
[10] Consumo specifico alla massi- gkWh 430 450 460 480
ma potenza
[44 | Miscela (Benzina : Olio 2 40:1=25% 40:1=25% 40:1=25% | 40:1=25%
tempi)
[12] | Lunghezza di taglio mm 330 mm - 14” 370 mm - 16” 390 mm - 16” 440 mm - 18”
g 9 370 mm - 16" 385mm-16" | 440mm-18" | 490 mm - 20"
Denti / passo del pignone N 6/0,375" N N
[13] catena 6/0,375 710,325" 7/0,325 710,325
[14] | Velocita massima della catena | m/s 21 21/21,2 21,2 21,2
[15] | Peso (con serbatoio vuoto) kg 4,7 4,7 5,4 5,5
[16] |Livello di pressione sonora dB(A) 99 100 100 101
[17] | Incertezza di misura dB(A) 3 3 3 3
[18] |Livello di potenza sonora dB(A) 108 109 109 111
misurato
[17] |Incertezza di misura dB(A) 3 3 3 3
[19] L|ve|lo.d| potenza sonora dB(A) 112 112 112 14
garantito
[20] |Livello di vibrazioni m/s? 7 8 8,6 10,2
[17] |Incertezza di misura m/s? 1,5 1,5 1,5 1,5

(*) ATTENZIONE! Il valore delle vibrazioni puo variare in funzione dell’utilizzo della macchina e del suo allestimento
ed essere superiore a quello indicato. E necessario stabilire le misure di sicurezza a protezione dell’utilizzatore che
devono basarsi sulla stima del carico generato dalle vibrazioni nelle condizioni reali di utilizzo. A tale proposito
devono essere prese in considerazione tutte le fasi del ciclo di funzionamento quali ad esempio, lo spegnimento o il
funzionamento a vuoto.




BG - TEXHUHECKU JAHHU

,ICEleraTen
HOLMIMHAPOB /1By TaKTOB
0ObeM Ha umMnnHabpa
MouwHocT
Bpoit 060pOTH MUHUMYM
Bpoit makcumanHo gonyctumm
06opoTh 6e3 HaToBapBaHe Npu
MOHTVpaHa Bepura
BMecTMMOCT Ha ropyvBHUA pe3epBoap
BMeCTMMOCT Ha Mac/ieHns peaepeoap
] CneuunduyeH pasxog npu
MaKCHMasiHa MOLLHOCT
Cwmec (BeHauH : Macnio aByTaKToB)
[AbaKuHa Ha cpAsBaHe
3b6UM / CTHNKA HA MMHBOHA Ha
npeaasaresiHa Bepura
aKCMMasiHa CKOPOCT Ha Bepurata
Terno (c npaseH pesepBoap)
HwviBO Ha 3ByKOBOTO HansAraHe
HecurypHoCT Ha 3amepBaHe
18] HuBO Ha M3mepeHara 3ByKoBa
MOLLHOCT
[19] MapaHTMpaHo HMBO Ha 3BYKOBA

MOLLHOCT
[20] HwvBO Ha BMGpauus

(*) BHUMAHME! CroitHocTTa Ha
BMGpaLu1Te MOXe Aa Bapupa B
3aBUCUMOCT OT U3MON3BAHETO Ha
MaluMHaTa M HeMHOTO o6opyABaHe U MOXe
ﬁa 6b/e no-ronAma oT Tasu nocoyeHara.
e06X0AMMO € [ja ce OnpeaenaT MepKUTe
3a 6e30MacHOCT LALLM 3aluTa Ha
notpebuTtens, Kouto Tpabea Aa ce
6a3upar BbpXy OLEHKA Ha Cb3Aan0To
ce HaToBapBaHe OT BUGpaLMUNTE, %pm
YCNOBUSA Ha peasHo nanonasaqe. 3a
Tasu uen, TpAGBa a ce umar ngep,smp,
BCWYKM Pa3u Ha LMK Ha paboTa, KaTto
Hanpumep, M3KKYBaHETO UK paboTa Ha
npaseH xoA.

1] CS - TECHNICKE PARAMETRY

2] Motor

3] Jednovalcovy dvoutaktni

4] Zdvihovy objem

5 Wkon

6] Minimalni otacky

7] Maximalni pfipustné otacky bez

zatéze s namontovanym fetézem

8] Kapacita palivové nadrzky

9] Kapacita olejové nadrze

10] Specificka spotfeba pfi maximalnim
vykonu

[11] Smés (Benzin: olej pro dvoutaktni
motory)

12] Délkatezani

13] Zuby / krok pastorku fetézu

14] Maximalni rychlost fetézu

15] Hmotnost (s prazdnou nadrzkou)

16] Uroven akustického tlaku

17] Nepresnost méfeni

18] Naméfena hladina akustického

vykonu
[19] Zaru¢ena aroven akustického

‘G’k"m} . .
[20] Uroven vibracl

(*) UPOZORNENI! Hodnota vibraci
se mUZe ménit v zavislosti na pouZiti
stroje a jeho vybavy a muze byt vy$si
nez uvedena hodnota. Je tfeba ur¢it
bezpecnostni a ochranna opatfeni
uzivatele, ktera musi vychazet z odhadu
zatéze produkované vibracemiv real-
nych podminkach pouZiti. Za timto
ucelem je treba vzit v ivahu véechny
faze cyklu ¢innosti, jako napfiklad
vypnuti a ¢innost naprazdno.

DA - TEKNISKE DATA
Motor
Encylindret, 2 takts
Slagvolumen
Effekt
Omdrejningstal i minimum
Max. omdrejningstal tilladt uden
belastning med monteret keede
Breendstofstankens kapacitet
Olietankens kapacitet
Specifikt forbrug ved max. effekt
Blanding (Benzin: 2-taktsolie)
Klippelaengde
Antal teender/deling pa keedehijul
Maksimal hastighed kaede
Veegt (med tom tank)
Lydtryksniveau
sikkerhed ved malingen
Malt lydeffektniveau
Garanteret lydeffektniveau
20] Vibrationer overfert til handen pa
forreste handtag

= =00 NOUIAWN—=
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(*) ADVARSEL! Vibrationsniveauet

kan eendre sig afheengigt af brugen af
maskinen og dens udstyr, og niveauet
kan veere hgjere end det oplyste. Det er
nodvendigt at fastlaegge sikkerhedsfo-
ranstaltningerne til beskyttelse af bruge-
ren. De skal veere baserét pa et skon af
belastningen som falge af vibrationerne
ved den konkrete brug. | denne forbindel-
se er det nedvendigt at tage hojde for alle
funktionscyklussens faser; eksempelvis
slukning eller funktion uden produkt.

DE - TECHNISCHE DATEN
Motor

1

2

3] Einzylindrisch 2-Takt

4] Hubraum

5] Leistun

6] Leerlaufdrehzahl

7] Zuléssige maximale Drehzahl ohne
Belastung mit montierter Kette

8] Inhalt des Kraftstofftanks

9] Inhalt Oltank

1

0] Spezifischer Verbrauch bei maximaler
Leistun?1

1] Gemisch (Benzin: Zweitaktol)

2] Schnittlange

3| Zahne / Teilung des Kettenrads

4] Héchstgeschwindigkeit Kette

5] Gewicht (mit leerem Tank)

8] Abmessungen

9] Lange

0] Breite

1] Hoéhe

6] Schalldruckpegel

7] Messungenauigkeit

8] Gemessener Schallleistungspegel
9] Garantierter Schallleistungspegel
0] Gemessener Vibrationspegel

O = = PO = = =~ o = =

(*) ACHTUNG! Der Schwingugswert
kann sich abhangig vom Einsatz und
Einsatzwerkzeugen andern und auch
Gber dem angegebenen Wert liegen. Es
besteht die Notwendigkeit, Sicherheits-
maBnahmen zum Schutz des Bedieners
festzulegen, die auf einer Abschétzung der
Belastung durch Schwingungen wahrend
der tatsachlichen Benutzungsbedingun-

en beruhen (hierbei sind alle Anteile

es Betriebszyklus zu beriicksichtigen,
beispielsweise Zeiten, in denen das
Elektrowerkzeug abgeschaltet ist, und
solche, in denen es zwar eingeschaltet ist,
aber ohne Belastung lauft).

EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Kintpag

MOoVOKUALVSPOG 2 XpOvwv

KuBlopog

loxug

EAGX10TOG aplBUoG TEPIOTPOPWV

MEYL0oTOG ETUTPEMOUEVOS APLONOS

XWpPIg PpopTio pe TNV aAucidoa

GUVOPHOAOYNUEVN

[8] XwpnTiKOTNTA TOU VIEMOITOU

KaUGlpoy

9] XwpnTikdTnTa Tou doXEioU AadIoU

10] EiSikr) katavaAwon oty JEYLOTN
Lox0

[11] Meiypa (Bevdivn: Aadt yia dixpovoug
KIVNTIPES)

12] MrjKog Korm|g

13] Advtia/ Brja Tou Tuviov aluoidag

14] Méylotn Taxvmra aivoidag

15] BAapog (He TO VTEMOYITO ASEL0)

16] ZTadun nnTkng rieong

17] ABeBatotnTa HETPNONG

18] Metpnuévn oTaBUN NXNTIKNG LoXVoG

19] ZTdBun eyyuwpevng NXNTkng

LoXU0G i
[20] ZtABun dovicewv

NOOOTA N =

(*) IPOZOXH! H Tiur| Twv Sovrjoewv
Uropei va ueTaBAAETaL 08 OXEON HE TV
|01 TNG HNXAVNG KALTNG XPNoNG Tou,
ECOTAIOLOU Kal Va Eival HEYAAUTEPY ATd
TNV urnodelkvuopevn. Eival avaykaiog o
KABOPIOUOG TWV HETPWV acPAAELag Kat
TIPOOTACIAG TOU XPrOTN TIoV Ba TPETEL
va Bacidovtal 6TOV UTTOAOYIOMO TOU
dopTiou Tou TapAyeTaL ard TIG SOVNOEIG
OTIG TIPAYHATIKES CUVONKEG XpPriong. MNa
auTo To gKortd Ba TpEeL va AauBavovtat
uTtoY 6Aeg Ol PATELG TOU KUKAOU
Aetroupyiag émwg, yia tapddetypa, n
QAreVePYoTtoinan 1 n Xprion o€ Kevo.

EN - TECHNICAL DATA

En%ine

2-stroke single cylinder

Displacement

Power

Idle RPM

Maximum admissible rpm without load
with chain installed

[g] Fuel tank capacity

NOOTAWN =

Qil tank capacity "
10] Maximum power specific con-
sumption
1] Fuel mixture (Petrol: 2-stroke oil)
2] Cutting length
3| Chain pinion teeth / pitch
4] Maximum chain speed
5] Weight (with empty tank)
6] Sound pressure level
7] Measurement uncertaint
8] Measured sound power level
9] Guaranteed sound power level
20] Vibrations level

(*) WARNING! The vibration value

may vary according to the usage of the
machine and its fitted equipment, and

be higher than the one indicated. Safety
measures must be established to protect
the user and must be based on the load
estimate generated by the vibrations in
real usage conditions. In this regard, all
the operational cycle phases must be ta-
ken into consideration, such as switching
off oridle running.




1] ES - DATOS TECNICOS

2] Motor

3] Monocilindrico 2 tiempos

4] Cilindrada

5] Potencia

6] Numero de revoluciones por minimo

7] Numero de revoluciones maximo ad-
misible sin carga con cadena montada

8] Capacidad del depdsito carburante

9] Capacidad del deposito del aceite

10] Consumo especifico a la maxima

otencia

} ezclaéGasoIina: Aceite 2 Tiempos

1

1

1

Longitud de corte

1

2

3] Dientes / paso del pifién cadena
4 Velocidad méaxima de la cadena
5] Peso (con depdsito vacio)

6

7

8

9

0!

Nivel de presion sonora
Incertidumbre de medida

Nivel de potencia sonora medido
Nivel de eotenqia sonora garantizado

Nivel de Vibraciones

(*) jATENCION! El valor de las vibra-
ciones puede variar segun el uso de la
maquina y de su montaje y ser superior
al indicado. Se aconseja establecer las
medidas de se%uridad de proteccion del
usuario que deben descender estimando
la carga generada por las vibraciones
en las condiciones reales de uso.

Para dicha finalidad deben tomarse en
consideracion todas las fases del ciclo
de funcionamiento como por ejemplo, el
apagado o el funcionamiento en vacio.

ET - TEHNILISED ANDMED

Mootor

Uhe silindriga 2-taktiline

Toé6maht

Voimsus

Podrete arv tuhikaigul

Maksimumpdérete lubatud arv ilma
ingeta monteeritud ketiga
Utusepaagi maht

Olipaagi maht
Eritarbimine maksimumvoimsusel
Segu (bensiin: &li 2 taktiline)
Loikepikkus
Keti hammasratta hambad / samm
Maksimaalne kiirus kett
Kaal (tiihja paagiga)
Helirohu tase
M&o6tmisebatépsus
Helivéimsuse moddetav tase
Garanteeritud helivGimsuse tase
Vibratsioonitase

Tl a T T00 OGN —
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(*) TAHELEPANU! Vibratsioonitase voib
varieeruda vastavalt masina kasutusele

ja tema ettevalmistusele ja olla ndidatust
suurem. Vajalik on maarata kasutajast
lahtuvad ohutusmaéarad, mis peavad base-
eruma tegelikes kasutustingimustes vibrat-
siooni poolt tekitatud laetuse hindamisel.
Sellel eesmargil tuleb arvestada koiki
t00tsUikli 16ike, nagu naiteks valjalllitamine
voi todtamine tihikaigul.

FI - TEKNISET TIEDOT

Moottori

Yksisylinterinen 2-vaiheinen
Tilavuus

Teho

Kierroslukumaara minimissa
Sallittu suurin mahdollinen kierro-
slukuméaara ilman kuormaa ketju
asennettuna

inesailion tilavuus

Polttoaineseos (Bensiini: Oljy 2-tahti)
Leikkauksen pituus
Ketjun hammasrattaan hampaat /
hammasluku .
Maksiminopeus ketju

15] Paino (séili6 tyhjana)

16] Aénenpaineen taso

17] Epétarkka mittaus

18] Mitattu &anitehotaso

19] Taattu aénitehotaso

20] Tarinataso Etukahvaan

8] Poltto

9 Ogy a tilavuus

} ¢ minaiskulutus taystehoilla
12

13

14,

(*) HUOMAUTUS! Térindarvo voi
vaihdella laitteen kayttétoiminnon
mukaan ja laitteen kokoonpanon =
mukaan ja arvo voi olla korkeampi kuin
annettu arvo. Kayttajan turvallisuuden
takaamiseksi on ryhdyttava tarvittaviin
varotoimenpiteisiin, jotka méaéritellaan to-
dellisessa kaytdssa arvioidun tarindkuor-
mituksen pohjalta. Tdmén vuoksi on
huomioitava kaikki toimintasyklin vaiheet
kuten esim. laitteen sammutfaminen tai
laitteen tyhjakaynti.

[1] FR - CARACTERISTIQUES TECH-
NIQUES

2] Moteur

3] Monocylindrique a 2 temps

4] Cylindrée

5] Puissance

6] Nombre de tours au minimum

7] Nombre de tours maximum admissible

sans charge avec la chaine montée

8] Capacité du réservoir de carburant

9] Capacité du réservoir de I'huile

10] Consommation specifique & la puis-
sance maximum

1] Mélange (Essence : Huile 2 temps)

2] Longueur de coupe

3] Dents / pas du pignon de chaine

4] Vitesse maximale de la chaine

5] Poids (avec le réservoir vide)

6] Niveau de pression sonore

7] Incertitude de la mesure

8] Niveau de puissance sonore mesuré

9] Niveau de euissance sonore garanti

0 ibrations

[y gy

Niveau de

(*) ATTENTION! La valeur des vibrations
peut varier en fonction de I'emploi de la
machine et de son aqencement, et peut
devenir sur)érieure ala valeur qui est
indiquée. Il est nécessaire d’établir les
mesures de sécurité pour la protection
de l'utilisateur; ces dernieres doivent étre
fondées sur I'estimation de la charge
engendrée par les vibrations dans Tes
conditions réelles d'utilisation. A ce sujet,
il faut prendre en considération toutes
les phases du cycle de fonctionnement,
comme par exemple I'extinction ou le
fonctionnement a vide.

1] HR - TEHNICKI PODACI

2] Motor

3] Jednocilindriéni, 2-taktni

4] Radni obujam

5| Snaga

6] Broj okretaja na minimumu

7] Najveci dopusteni broj okretaja bez
opterecenja, s montiranim lancem

8] Zapremina spremnika goriva

9] Zapremina spremnika ulja

10] Specifi¢na potrodnja pri maksimalnoj

snazi
[11] MjeSavina (benzin: ulje za 2-taktne
motore)

12] Duzinarezanja

13] Zupci / korak lancanika

14] Maksimalna brzina lanca

15] Tezina (s praznim spremnikom)
16] Razina zvu¢nog tlaka

17] Mjerna nesigurnost

18] Izmjerena razina zvuéne snage
19] Zajamcena razina zvu¢ne snage
20] Razina vibracija

(*) POZOR! Ovisno o koristenju stroja i nje-
ijednost vibracija moze biti
rugacija te biti i viSa od one naznacene.
Potrebno je utvrditi sigurnosne mjere radi
zastite korisnika, na temelju procjene
opterecenja kojeg stvaraju vibracije u
stvarnim uvjetima koriétenia. Uvezis
tim treba uzeti u obzir sve faze radnog
ciklusa, kao na primjer iskljucivanije ili rad
na prazno.

1] HU - MUSZAKI ADATOK

2] Motor

3] Egyhengeres, kétlitemu

4] Hengerurtartalom

5] Teljesitmén

6] Fordulatszam alapjaraton

7] Maximalis megengedett fordulatszam
terhelés nélkll, felszerelt Janccal

8] UzemanYaEtartély kapacitasa

9] Olajtartély kapacitasa

10] Fajlagos fogyasztas a legnagyobb
teljesitményen

[11] Keverék (Benzin: Olaj kétiutemu
motorokhoz)

12] Vagashossz

13] Lanc fogaskerék fogai / fogosztasa

14] Maximalis sebesség lanc

15] Suly (Ures tartallyal)

16] Hangnyomasszint

17] Mérésibizonytalansag

18] Mért zajteljesitmény szint

19] Garantalt za{teljesitmény szint

20] Vibracidszin

(*) FIGYELEM! A vibracioérték
valtozhat a gép alkalmazasi funkciéja
és felszereltsege fliggvényében, és
meghaladhatja’a megadoit értéket. Meg
kell'hatarozni a felhasznalé védelmét
szolgalo biztonsagi intézkedéseket,
melyeket a valés hasznalati feltételek
melletti vibracios terhelések becslésére
kell alapozni. Ebbél a célbol figyelembe
kell venni az tizemi ciklus 0sszes fazisat,
példaul a kikapcsolast és az liresben
valo iizemelést is.




LT - TECHNINIAI DUOMENYS

Variklis

Mono cilindrinis 2 faziy

Variklio tlris

Galia

Apsisukimy numeris minimaliu reZimu
aksimaliai priimtinas apsisukimy

numeris be aprovimo su sumontuota
randine

8] Degaly bako talpa

9] Alyvos bakelio pajegumas yra

10] Maksimalaus galingumo specifinis

sunaudojimas
F;] Misinys eBenzinas: alyva 2 takty)
13
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Pjovimo ilgis
Dantys / grandinés dantratuko
zingsnis
4] Maksimalus greitis grandinés
Svoris (tus¢iu bakeliu)
Garso slégio lygis
Matavimo netikslumas
ISmatuotas garso galios lygis
Garantuotas garso galios lygis
Vibracijos lygis

(S yuryr gy
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(*) DEMESIO! Vibracijy verté gali keistis
atsizvelgiant j jrenginio darbo pobadj

ir jo paruosima ir gali virSyti nurodytas
vertes. Biitina nustatyti saugumo matus
vartotojams, kurie turi remtis sugeneruo-
tais vibracijy apkrovos apskaiciavimais
realiomis naudojimo sglygomis. Dél Sios
priezasties turi biti atsizvelgiama j visas
veikimo ciklo fazes, kaip pavyzdziui,
iS§jungimas arba veikimas tusciai.

1] LV - TEHNISKIE DATI

2] Dzinejs

3] Viencilindra, divtaktu

4] Cilindru tilpums

5] Jauda

6 {\-\/{3 riezienu skaits minimalaja rezima

7] Maksimalais pielaujamais a tgriezienu
skaits bez slodzes ar uzstaditu kédi

8] Degvielas tvertnes tilpums

9] Ellas tvertnes tilpums

10] Tpatnéjais patérins pie maksimalas

ﬁu_da_s

[11] Maisijums (benzins : ella 2-taktu
dzingjiem)

12] GrieSanas garums

13] Kédes zobrata zobi / solis

14] Maksimalais atrums kédes

15] Svars (ar tukSu tvertni)

16] Skanas spiediena limenis

17] Mérijuma kluda

18] Meritas skanas jaudas limenis

19] Garantetais skanas jaudas limenis

20] Vibracijas limenis

(*) UZMANIBU! Vibraciju vertiba ir
atkariga no masinas lietfoSanas veida un
no aprikojuma, tadéejadi, ta var parsniegt
noradito vertibu. Izstradajot drosibas

un masinas lietotaja aizsardzibas
noteikumus ir jaizmanto vibraciju no-
slodzes novertejums, kas veidojas realos
lietoSanas agstak!os. Tadejadi, ir janem
vera visi darbibas cikla posmi, pieméram,
izslégSana vai darbiba tuksgaita.

MK - TEXHUYKU NOJATOLU
Motop
MOHOUMAMHAPUYEH ABOTaKTEH
Kanaumntet
Mo#HocT
Bpoj Ha BPTEHM Ha MUHUMYM
Bpoj Ha J03BONIEHN BPTEXM Ha
MaKCMMyM 6e3 onToBapyBar-e Co
rocTaBeH faHel,
[8] HanauuTeT Ha pe3epBoapoT 3a
ropuBo
91) HanauunteT Ha pe3epBoapoT 3a Macsio
10] CneuuduyHa noTpoLlyBayKa Ha
MaKcHMasHa MOKHOCT
[11] MewaBuHa (6eH3UH: Macno 3a
BOTaKTHW MOTOPH)
[12] O/MHA Ha cevetbe
13] 3anuu Ha naHewuoT / cTeneH Ha
3aMYeHNKOT Ha NaHeLoT
[14] MakcumanHata 6pavHa Ha
cHabpyBarbe
15] TexmHa (co npaseH pesepsoap)
16] HvBO Ha 3By4YeH NPUTUCOK
17] HecurypHocCT 3a Meperbe
18] U3mepeHo HMBO Ha Byyasa
19] MapaHTUpaHo HMBO Ha Gyyasa
20] HviBo Ha BWGpauum

NOOTAWN =

(*) BHUMAHWUE! BpeaHocTa Ha
BUGpaLMNTe MOXeE a Bapupa of,
EIJyHKLI,MJaTa Ha npMMeHaTta Ha MalimnHaTa
W Ha HeJ3MHUTEe NOCTaBKU U e cynepuopHa
KaKo WTo e nocoyeHa. HeonxoaHo e Aace
BOCnocTaBar MEPKUTE Ha 6e3 eAHOCT U
3aluT1Ta 3a KOPUCHUKOT LWITO Tpeba Aa ro
NOAHECAT reHepPUPaHOTO ONTOBapyBaH-E
0f, BUGPALMUTE BO peasiH YCII0BU Ha
ynotpe6a. TakBaTa Hamepa Tpeba fa ru
3eme BO NpeaBua c1Te hasu Ha LMKNYCcoT
Ha paboTa, KaKo LUTO Ce Ha npumep
MCKNY4yBarbeTo MK padoTa Ha npasHo.

NL - TECHNISCHE GEGEVENS

Motor

Tweetakt-ééncilindermotor

Cilinderinhoud

Vermogen

Minimaal toerental

Maximaal toegestaan toerental zonder

lading met ketting gemonteerd

Vermogen brandstofreservoir

Vermogen van het oliereservoir

] Specifiek gebruik bij maximaal
vermogen

1] Mengeling (Benzine : Olie 2-takt)

2] Lengte van de snit

3] Tanden / steek van het kettingwiel

4] Maximum speed ketting

5] Gewicht (bij leeg reservoir)

6| Niveau geluidsdruk

7] Meetonzekerheid

8] Gemeten geluidsvermogenniveau

9] Gegarandeerd geluidsniveau

0] Trillingsniveau

Dot aaaad a1 2 ZOm ~OUI~WN—

(*) LET OP: De waarde van de trillingen
kan variéren in functie van het gebruik van
de machine en zijn uitrusting en hoger
zijn dan de aangegeven waarde. De
veiligheidsmaatregelen ter bescherming
van de gebruiker moeten bepaald worden
door zich te baseren op de schatting van
de lading veroorzaakt door de trillingen
onder de werkelijke gebruiksomstandighe-
den. Hiervoor moeten alle fases van de
werkingscyclus in beschouwing genomen
worden zoals bijvoorbeeld het uitzetten en
de onbelaste werking.

NO - TEKNISKE DATA

Motor
Ensylindret, totakts
Slagvolum
Ytelse
Turtall ved tomgan?
Maks tillatt turtall uten belastning med
montert kjiede
Drivstofftankens kapasitet
Oljetankens kapasitet
orbruk ved maks effekt
Blanding (Bensin: 2-takts olje)
Kuttelengde
Tannhjulets tenner / tagger
Toppfart kjede
Vekt (med tom tank)
Lydtrykkniva
aleusikkerhet
Malt lydeffektniva
Garantert lydeffektniva
Vibrasjonsniva

Nttt 22200 ~NOOTAWN =
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(*) ADVARSEL! Vibrasjonsnivaet kan
variere avhengig av bruken av maskinen
samt hvordan den er utstyrt, og det kan
veere hgyere enn det angitte. Det er nod-
vendig & fastsette sikkerhetstiltak for be-
skyttelse av brukeren som ma basere seg
pa et estimat av belastningen som skyldes
vibrasjoner under reelle bruksbetingelser.
| den sammenheng ma en ta i betraktning
samtlige faser i funksjonssyklusen, herun-
der for eksempel avslaing om tomgang.

PL - DANE TECHNICZNE
Silnik
Jednocylindrowy 2-suwowy
Pojemnos$¢ skokowa
Moc
Liczba obrotéw na minimum
Liczba obrotéw maksymalnie dopu-
szczalna, bez obcigzenia z tanicuchem
zamontowanym
Pojemnos¢ zbiornika paliwa
P%emnoéé zbiornika oleju
] Zuzycie specyficzne przy maksymal-

NOOTAWN =

8

9

1
nej mocy

[11] Mieszanka (Benzyna : Olej do silnika
2-suwowego)

[12] Dtugosc¢ ciecia

13] Zgby/ ﬁodzmlka kota zgbatego
tancucha L

14] Maksymalna predkos$é tancucha

15] Cigzar (z pustym zbiornikiem)

16] Poziom ci$nienia akustycznego

17] Niepewnos$¢ pomiaru

18] Mierzony poziom mocy akustycznej

19] Gwarantowany poziom mocy
akustycznej

[20] Poziom wibracji

(*) UWAGA! Wartos$¢ wibracji moze
sig zmienia¢ w zaleznosci od uzycia,
urzadzenia i jego wyposazenia i moze
RP/C wyzsza od tej wskazane;j.

iezbednym jest ustalenie srodkéw
bezpieczenstwa w celu ochrony
uzytkownika, ktére muszg sie opieraé
na oszacowaniu tadunku wytwarzanego
L)rzez wibracje w rzeczywistych warun-

ach uzytkowania. W tym celu powinny
by¢ brane pod uwage wszystkich fazy
cyklu funkcjonowania, jak na przyktad
yvy‘raczanle lub dziatanie na biegu
jatowym.




PT - DADOS TECNICOS

Motor

Monocilindro 2 tempos

Cilindrada

Poténcia ~ .

Numero de rotagdes no minimo

Numero maximo permitido de rotagdes

sem carga com corrente montada

Capacidade do tanque de combustivel

Capacidade do tanque do dleo

] Consumo especifico na poténcia
maxima

Comprimento de corte
Dentes / distancia entre eixos do

(P yaryryurgaryaniirargarger 7o o B o TS I O

] Mistura (Gasolina : Oleo 2 tempos)

1
2
3
inhao da corrente
4] Velocidade méaxima da cadeia
5] Peso (com tanque vazio)
6| Nivel de pressao sonora
7] Incerteza de medica
8] Nivel medido de poténcia sonora
9] Nivel garantido de poténcia sonora
0] Nivel de vibragdes

(*) ATENCAO! O valor das vibracdes
pode variar em funcéo da utilizagao da
maquina e da sua preparacao e ser acima
daquele indicado.
E necessario estabelecer as amedidas de
seguranca para a protecgao do utilizador

ue devem ser baseadas na estima

e carga gerada pelas vibragdes nas
condigoes reais de utilizagao. Para tal fim,
devem ser levadas em consideragao todas
as fases do ciclo de funcionamento tais
como por exemplo, o desligamento ou o
funcionamento em vazio.

1] RO - DATE TEHNICE

2] Motor

3] Monocilindric n 2 timpi

4] Cilindree

5] Putere

6] Numar minim de rotatii pe minut

7] Numarul maxim admis de rotatii fara
sarcina cu lantul montat

8] Capacitate rezervor carburant

9] Capacitate rezervor ulei

10] Consum specific la capacitate

maxima
[11] Amestec (Benzina: Ulei pt. motoare
n doi timpi)

12] Lungime taiere

13] Dinti/ pas pinion lant

14] Maxima de viteza a lantului

15] Greutate (cu rezervorul gol)

16] Nivel de presiune sonora

17 Nesi?urangé in masurare

18] Nivel de putere sonora masurat

19] Nivel de putere sonora garantat

20] Nivelul de vibratii

(*) ATENTIE! Valoarea vibratiilor depinde
de modul'in care este folositd masina si de
dotérile acesteia, putand sa fie mai mare
decét cea indicata. Stabilirea méasurilor de
sqprant,é este necesara pentru protectia
utilizatorului si trebuie sa se bazeze pe
estimarea sarcinii transmise, prin vibratii

n conditii reale de utilizare. In acest

scop, trebuie luate in considerare toate
fazele ciclului de functionare, cum ar fi, de
gxemlplu, oprirea sau proba de functionare
in gol.

[1] RU - TEXHWHECKUE
XAPAKTEPUCTURHU
2] Osurartens
3] OpHOUMAMHAPOBBIN 2-TaKTHbIN
4] O6bem
5] MowHocTb
6] Y1cno 060poTOB B MUHUMAILHOM
exnMe
[7] MakcumansHoe gonycTumoe
41Cno 060POTOB 6€3 Harpy3Ku ¢
CTAHOBJ/IEHHOM Lienbto
8] O6bem TonMBHOrO Haka
9] O6bem macnaHoro 6axka
10] YaenbHbIVi pacxos Tonavea npu
MaKCUMasIbHOM MOLLLHOCTH
11] Cmecb (BeHauH : Macno 2 TaKkTa)
12] OnvHa peskun
13 ?Xéu,bl / war 3Be3f04KuM Lenu
aKcMManbHas CKOpOCTb Lienu
15] Bec (npu nycTtom 6ake)
16] YpoBeHb 3ByHOBOro AaBNeHUA
17] HetouyHocTb pasmepoB
18] YpoBeHb M3MepEeHHOM 3BYKOBOM
MOLLHOCTH
[19] MapaHTUpyeMbIi ypoBEHbL 3BYKOBOWM
MOLLHOCTH
[20] YposeHb B1GpaLymm

(*) BHUIMAHME! YposeHb Bubpatm
MOMET MEHATLCA B 3aBUCUMOCTM OT
NPUMEHEHNA MaLLWHbI U €€ OCHAaLLeHun,
M NpeBbIlIaTh YHa3aHHbI YPOBEHb.
Heo6xoanmo ycTaHoBUTL Npasuna
TEXHUKW 6e30MacHOCTH ANA 3aLLUTbI
noib30BaTeNA, KOTOPbIE JO/IHHbI
OCHOBbIBATLCA Ha OLEHHE HarpysKu,
creHepupoBaHHoi BUGpaLue B
ﬁar(mqecr(mx YCNOBUAX SKCMAyaTaLUN.
JIA 3TOr0 HEO6XOANMO NPUHATL BO
BHVMaHWe Bce aTarnbl paboyero yuKna,
BK/1104aA BbIK/OYEHNE 1 XONI0CTOM XOf,.

SL - TEHNICNI PODATKI
Motor
Enocilindrski dvotaktni 2 stopnji
Gibna prostornina motorja
Mo¢
Stevilo obratov na minimumu
Maksimalno dovoljeno tevilo obratov
brez obremenitve z montirano verigo
Prostornina rezervoarja za gorivo
Prostornina oljnega rezervoarja
Specificna poraba pri najvecji moci
eSanica (bencin : olje 2-taktni
motor)
Dolzina reza
Zobniki / hod veriznega pastorka
Najvecja hitrost verige
Teza (s praznim rezervoarjem)
Raven zvocnega pritiska
Nezanesljivost meritve
Raven izmerjene zvoéne modi
Raven zagotovljene zvo¢ne modi
Nivo vibracij

Pt ddaa a1 ST20W ~OOI™WN—
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(*) POZOR! Vrednost vibracij lahko variira
glede na uporabo stroja in na njegovo
opremo in Je lahko vi§ja od oznacene. Tre-
ba je dolocCiti varnostne ukrepe za zas¢ito
ugorabnika, ki morajo izhajati iz ocene
obremenitve, ki jo povzrodijo vibracije v
realnih pogojih delovanja. V ta namen je
treba upostevati vse faze ciklusa delovanja
kot so na primer izklop ali delovanje v
mrtvem hodu.

1] SV - TEKNISKA SPECIFIKATIONER

2] Motor

3] 2-takts encylindrig

4 C%Iindervolym

5] Effekt

6] Minimal varvtal

7] Maximalt varvtal tillatet utan belastning
med monterad kedja

[8] Bransletankens kaaatcltet

P

Oljetankens kapacite
10] Specifik férbrukning vid maximal
t

effel

[11] Brénsleblandning (Bensin:
tvataktsolja)

12] Skarningslangd

13] Tander / kuggstangens tandavstand

a kedjan

laximal hastighet kedjan

15] Vikt (med tom tank)

16 _II_Judtrycksnlva

17] Tvivel' med matt

18] Uppmatt ljudeffektniva

19] Garanterad ljudeffektniva

20] Vibrationsniva

=
>

(*) VARNING! Vibrationsvardet kan variera
i funktion till anvandningen av maskinen
och dess utrustning och éverstiga det
som anges. Sakerhetsanordningar maste
forutses for att skydda anvandaren och
skall grunda sig pa uppskattningen av den
belastning som skapas av vibrationerna
under verkliga anvandningsférhallanden.
Av detta skal skall samtliga faser under
funktionscykeln tas hansyn till, som till
exempel en sléckning eller funktion under
tomgang.

TR - TEKNIK VERILER

Motor

Tek silindirli 2 zamanli

Silindir

Gl

Minimum devir sayisi

Zincir monte edili iken, yik olmaksizin

kabul edilebilir maksimum devir sayisi

Yakit deposunun kapasitesi

Yag deposunun kapasitesi

aksimum glicte 6zgul tlketim

Karisim (Benzin : Yag 2 zamanli)
Kesim uzunlugu
Zincir pinyonunun disleri / adimi
Maksimum hiz zinciri
Agirlik (bos depo ile)
$es basing seviyesi
Qlca belirsizligi o
Olcilen ses gUg seviyesi =~
Garanti edilen ses gli¢ seviyesi
Titresim seviyesi

—_—t ek ek = (O 0 NOOTRWN =
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(*) DIKKAT! Titregimlerin degeri, makinenin
kullanimina ve donatimina gore degisebilir
ve belirtilen degerden fazla olabilir.
Kullaniciyr korumak igin giivenlik tedbirle-
rinin belirlenmesi gerekir; bunlar, gercek
kullanim sartlarinda titresimler tarafindan
Uretilen yukln tahminine dayanmalidir.

Bu amagla isleme devrinin tim agsamalan
(6rnegin kapanma veya bos isleme)
dikkate alinmalidir.




PRESENTATION [FR] 1

Cher Client,

Nous tenons avant tout a vous remercier de la préférence que vous avez accordée a nos produits, et nous souhaitons
que votre machine vous réserve de grandes satisfactions et réponde pleinement a vos attentes. Ce manuel a été
rédigé dans le but de vous permettre de bien connaitre votre machine et de I'utiliser en toutes conditions de sécurité
et d’efficacité; n‘oubliez pas qu'il fait partie intégrante de la machine, tenez-le a portée de main pour le consulter a
tout moment, et le jour ou vous devriez céder ou préter la machine a quelqu’un, rappelez-vous de lui donner aussi
ce manuel.

Cette nouvelle machine a été congue et fabriquée conformément aux normes en vigueur, et elle ne sera fiable et
sire que si vous I'utilisez dans le plein respect des indications contenues dans ce manuel (usage prévu); toute autre
utilisation, ou le non respect des normes de sécurité lors de I'utilisation, de I'entretien et de la réparation qui sont
indiquées dans le manuel, sont considérés comme un “emploi impropre”: dans ce cas, la garantie perd tout effet et
le fabricant décline toute responsabilité, en laissant a la charge de I'utilisateur les conséquences des dommages ou
des lésions causés a lui-méme ou a autrui.

Veiller a toujours respecter les lois locales en matiere de sécurité car il est possible qu’elles limitent I'utilisation de
la machine.

Si vous deviez trouver de légéres différences entre la description donnée et la machine en votre possession, tenez
compte du fait que, dans le cadre de 'amélioration continuelle du produit, les informations contenues dans ce manuel
sont sujettes & des modifications sans aucun préavis ni obligation de mise a jour, sans toutefois que soient remises
en cause les caractéristiques essentielles de sécurité et de fonctionnement. En cas de doute, contactez votre re-
vendeur. Bon travail!

SOMMAIRE

Identification des pieces pPrinCipales ..ot 2
Symboles
Prescriptions de sécurité.
Montage de la machine...
Préparation au travail
Démarrage - Utilisation- Arrét du moteur..
Utilisation de la machine
Entretien et conservation ...
Localisation de pannes
0. ACCESSOMIBS ...ttt ettt
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2 FR IDENTIFICATION DES PIECES PRINCIPALES

1. IDENTIFICATION DES PIECES PRINCIPALES

PIECES PRINCIPALES

1. Ensemble moteur
2. Griffe d'abattage

Protecteur de la main
tenant la poignée avant

Poignée avant

Poignée arriére

Enrouleur de chaine
Guide-chaine

Chaine

Protecteur de guide-chaine

9a. Protection de la griffe d’abattage
(qu'il faut enlever pendant le travail)

10. Etiquette matricule

<
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COMMANDES ET RAVITAILLEMENT

11. Interrupteur marche-arrét du moteur

12. Commande d’accélérateur

13. Blocage de I'accélérateur au démarrage
14. Lanceur

15. Commande du starter

16. Commande du dispositif d’'amorcage
(Primer)
17. Tendeur de chaine rapide

21. Bouchon du réservoir du carburant
22. Bouchon du réservoir d’huile pour chaine
23. Couvercle du filtre de I'air




IDENTIFICATION DES PIECES PRINCIPALES / SYMBOLES

ETIQUETTES MATRICULE

Marque de conformité CE
Nom et adresse du fabricant
Niveau de puissance sonore
Type de machine

Numéro de série

Année de construction
Code Article

Nombre d’émissions

Lexemple de la déclaration de conformité se
trouve a I'avant-derniere page du manuel.

Type:| SRR

2. SYMBOLES

5

A
(o g )
\

_—
-

1) Attention! Danger. Cette machine, si elle n'est pas
utilisée correctement, peut étre dangereuse pour vous-
méme et pour les autres.

2) Danger de rebond (kickback)! Le rebond provoque la
projection brusque et sans contrle de la scie a chaine
vers I'opérateur. Travailler toujours dans le respect de
la sécurité. Employer des chaines munies de maillons
de sécurité qui limitent le rebond.

3) Ne jamais empoigner la machine avec une seule
main | Empoigner solidement la machine avec les deux
mains, pour permettre le contréle de la machine et ré-
duire le risque de rebond.

4) Lire le manuel d’instructions avant d’utiliser la ma-

chine.

5) L'opérateur préposé a cette machine, si elle est uti-
lisée en conditions normales pour un usage quotidien
continu, peut étre exposé a un niveau de bruit égal ou
supérieur a 85 dB (A). Utiliser des protections acous-
tiques, des lunettes et un casque de protection.

6) Porter des gants et des chaussures de sécurité!



4 FR

SYMBOLES / PRESCRIPTIONS DE SECURITE

SYMBOLES EXPLICATIFS SUR LA MACHINE (si présents)

1
O+

MIN\O} MAX| MAX MIN
=

13 o or
‘5o Oy
1 ==
ZE =
15 T:T
16

S \=->
O70

11) Réservoir du carburant

12) Réservoir d’huile pour la chaine
et systeme de réglage de la pompe a huile

13) Réglages du carburateur

L = réglage de richesse au ralenti
H = réglage de richesse a plein régime
T = réglage du minimum

14) Commande du starter

15) Commande du dispositif d’'amorgage (Primer)

16) Frein de chaine (Le symbole (O) indique
la position dans laquelle le
frein est relaché).

3. PRESCRIPTIONS DE SECURITE

USAGE PREVU / EMPLOI IMPROPRE

Utiliser la machine pour le but auquel elle est destinée, c’est-a-dire

pour “l'abattage, le trongonnage et I'ébranchage d’arbres dont

les dimensions se rapportent a la longueur du guide-chaine”,

ou d'objets en bois ayant des caractéristiques analogues. Toute

autre utilisation peut s’avérer dangereuse et entrainer une détério-

ration de la machine.

Font partie de I'emploi impropre (& titre d’exemple non exclusif):

- régulariser des haies;

- travaux d’entaillage;

- sectionner des palettes, des caisses et des emballages en général;

- sectionner des meubles ou toute autre chose pouvant contenir des
clous, des vis ou toute sorte d’éléments métalliques;

- exécuter des travaux de boucherie;

- utiliser la machine comme levier pour soulever, déplacer ou dé-
couper des objets;

- utiliser la machine bloquée sur des supports fixes.

Ne pas utiliser la scie a chaine pour couper des matieres plastiques,

des matiéres pour le batiment, ni d’autres matieres qui ne seraient

pas en bois. L'emploi de la scie a chaine pour des opérations dif-

férentes de celles qui sont prévues peut engendrer des situations

de danger.

A) FORMATION

1) Lire attentivement les instructions. Se familiariser avec les
commandes et avec ['utilisation appropriée de la machine. Apprendre
a arréter le moteur rapidement.

2) Ne jamais permettre d'utiliser la machine a des enfants ou a
des personnes qui n‘ont pas la connaissance nécessaire des ins-
tructions d’emploi. La réglementation locale peut fixer un &ge limite
pour l'utilisateur.

3) Lamachine ne doit pas étre utilisée par plus d’une personne.

4) Ne jamais utiliser la machine:

- si des personnes, particuliérement des enfants, ou des animaux
se trouvent a proximité;

— silutilisateur est en conditions de fatigue ou de malaise, ou s'il a
pris des médicaments, des drogues, de I'alcool ou des substances
nocives pour les capacités de réflexes et d’attention;

- si l'utilisateur n’est pas en mesure de tenir fermement la machine
avec deux mains, et/ou de rester solidement en équilibre sur ses
jambes pendant le travail.

5) Garder a I'esprit que 'opérateur ou I'utilisateur est responsable

des accidents ou des risques encourus par les tierces personnes

ou par leurs biens.

B) PREPARATIONS

1) Pendant le travail, il faut porter des vétements adaptés, qui ne

constituent aucune géne pour ['utilisateur.

- Porter des habits de protection adhérents, équipés de protections
contre les coupures.

— Porter un casque, des gants, des lunettes de protection, des de-
mi-masques antipoussiére, et des chaussures de protection contre
les coupures, avec une semelle antidérapante.

- Utiliser le serre-téte pour protéger I'ouie.

- Ne porter aucune écharpe, aucune blouse, colliers ni accessoires
pendants ou larges qui pourraient se prendre dans la machine ou
dans des objets ou des matériaux qui se trouvent sur I'endroit ou
I'on travaille.

— Serrer adéquatement les cheveux longs.

2) ATTENTION: DANGER! L’essence est hautement inflam-

mable:

— conserver le carburant dans des récipients spécialement prévus et
homologués pour cet usage;

- ne jamais fumer quand on manipule le carburant;

- ouvrir lentement le bouchon du réservoir, en laissant diminuer
progressivement la pression interne;

— e remplir de carburant qu’en plein air, et en utilisant un entonnoir;
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- jouter de I'essence avant de démarrer le moteur et ne jamais

enlever le bouchon du réservoir de carburant ou faire le

plein lorsque le moteur est en fonctionnement ou tant qu’il
est encore chaud;

ne pas faire démarrer le moteur si de I'essence a été répandue;

éloigner la machine de la zone ou le carburant a été renversé, et

éviter de créer toute possibilité d’'incendie tant que le carburant
ne s'est pas évaporé et que les vapeurs d’essence ne se sont
pas dissipées;

nettoyer immédiatement toute trace d’essence éventuellement

versée sur la machine ou sur le terrain;

ne jamais remettre la machine en marche a I'endroit ot I'on a fait

le plein de carburant;

éviter tout contact du carburant avec les vétements; si les véte-

ments ont été tachés il faut les changer avant de faire démarrer

le moteur;

remettre et serrer correctement les bouchons du réservoir et du

récipient.

3) Remplacer les silencieux défectueux ou endommagés.

4) Avant I'emploi, procéder a un controle général de la machine,

et en particulier:

- le levier de l'accélérateur et le levier de sécurité doivent bouger
librement, sans besoin de forcer, et au relachement ils doivent
retourner automatiquement et rapidement dans la position neutre;

- le levier de I'accélérateur doit rester bloqué tant qu’on n’appuie pas

sur le levier de sécurité;

I'interrupteur d’arrét du moteur doit passer facilement d’'une po-

sition & l'autre;

les cables électriques, et en particulier le fil de la bougie, doivent

étre intacts, pour éviter de faire des étincelles, et le capuchon doit

étre monté correctement sur la bougie;

les poignées et les protecteurs de la machine doivent étre propres

et secs, et solidement fixés a la machine;

- e frein de chaine doit fonctionner parfaitement et efficacement;

- le guide-chaine et la chaine doivent étre montés correctement;

- la chaine doit étre tendue correctement.

5) Avant de commencer le travail, vérifier que toutes les protections

sont montées correctement.

C) PENDANT L’UTILISATION

1) Ne pas faire fonctionner le moteur dans un endroit confiné ot les
gaz nocifs contenant du monoxyde de carbone peuvent s'accumuler.
Quand on travaille dans des fossés, des creux ou similaires, vérifier
que la ventilation soit suffisante.

2) Travailler uniqguement & la lumiére du jour ou dans une lumiere

artificielle de bonne qualité.

3) Prendre une position ferme et stable:

- autant que possible, éviter de travailler sur le sol mouillé ou glis-

sant, ou de toute fagon sur des terrains trop accidentés ou en

pente, qui ne garantiraient pas la stabilité de I'opérateur pendant
son travail;

éviter d'utiliser des échelles et des plates-formes instables;

- ne pas travailler en tenant la machine au-dessus du niveau des

épaules;

ne jamais courir, mais marcher et faire attention aux irrégularités du

terrain ainsi qu'a la présence d’obstacles éventuels;

éviter de travailler seuls ou trop isolés, afin qu’en cas d’accident il

soit plus facile d’appeler au secours.

4) Vérifier que la machine est solidement bloquée avant de faire

démarrer le moteur:

- faire démarrer le moteur & au moins 3 meétres de I'endroit ot I'on
afait le plein d’essence;

- vérifier qu'il n'y a aucune autre personne dans le rayon d’action
de la machine;

- ne pas diriger le silencieux, et donc les gaz d’échappement, vers
des matieres inflammables:

- faire bien attention aux projections possibles de matériaux pro-
voquées par le mouvement de la chaine, surtout quand la chaine
rencontre des obstacles ou des corps étrangers.

5) Ne jamais modifier le réglage du moteur, ni mettre le moteur

en surrégime.

6) Ne pas soumettre la machine & des efforts excessifs, et ne pas

utiliser une petite machine pour exécuter de gros travaux; le fait

d'utiliser une machine de dimensions adéquates réduit les risques,
et améliore la qualité du travail.

7) Controler que le régime de minimum de la machine est tel qu'il ne

permet aucun mouvement de la chaine, et que, aprés une accéléra-

tion, le moteur retourne rapidement au régime minimum.

8) Faire attention a ne pas heurter violemment le guide-chaine

contre des corps étrangers; faire attention aux projections possibles

de matériel, causées par le glissement de la chaine.

9) Arréter le moteur:

- toutes les fois que la machine doit étre laissée sans surveillance.

- avant de faire le plein de carburant.

10) Arréter le moteur et débrancher le fil de bougie dans les

cas suivants:

- avant toute opération de nettoyage, de vérification ou de réparation
de la machine;

— aprés avoir heurté un objet étranger. Vérifier si la machine est
endommagée, et effectuer les réparations nécessaires avant de
I'utiliser a nouveau;

- sila machine commence & vibrer de maniére anomale (Chercher
immédiatement la cause des vibrations et faire procéder aux véri-
fications nécessaires dans un Centre Spécialisé).

- quand on n'utilise pas la machine.

11) Eviter de s’exposer & la poussiére et aux sciures produites par

la chaine pendant la coupe.

D) MAINTENANCE ET STOCKAGE

1) Maintenir tous les écrous et vis serrés afin d’assurer des condi-
tions d'utilisation sires. Un entretien régulier est essentiel pour la
sécurité et le maintien du niveau de performances.

2) Ne jamais entreposer la machine avec du carburant dans le réser-
voir dans un local ou les vapeurs d’essence pourraient atteindre une
flamme, une étincelle ou une forte source de chaleur.

3) Laisser le moteur refroidir avant de ranger la machine dans un
local quelconque.

4) Pour réduire les risques d’'incendie, maintenir le moteur, le silen-
cieux d'échappement, et la zone de stockage de I'essence abso-
lument propres de tous résidus de sciage, de brindilles, feuilles ou
graisses en exces; ne pas laisser les conteneurs a l'intérieur d’un
local avec les déchets de la coupe.

5) Si le réservoir de carburant doit étre vidangé, effectuer cette
opération a I'extérieur et lorsque le moteur est froid.

6) Pour toute opération sur I'organe de coupe, porter des
gants de travail.

7) Soigner l'affitage de la chaine. Toutes les opérations sur la
chaine et le guide-chaine sont des travaux spécialisés, qui requiérent
une compétence spécifique ainsi que des outillages spéciaux pour
pouvoir étre exécutés dans les regles de I'art; pour des raisons de
sécurité, il vaut toujours mieux contacter le Revendeur.

8) Ne pas utiliser la machine avec des pieces endommagées
ou usées, pour des raisons de sécurité. Les piéces endomma-
gées doivent étre remplacées, jamais réparées. N'utiliser que
des piéces de rechange d’origine. Des piéces de qualité non équi-
valente peuvent endommager la machine et nuire & votre sécurité.
9) Avant de remiser la machine, vérifier qu'on a enlevé les clés ou
les outils utilisés pour I'entretien.

10) Entreposer la machine hors de la portée des enfants!

E) TRANSPORT ET DEPLACEMENT

1) Chagque fois qu'il est nécessaire de déplacer la machine ou de

la transporter, il faut:

— éteindre le moteur, attendre I'arrét de la chaine, et démonter le
capuchon de la bougie;

— appliquer le protecteur de guide-chaine;

— saisir la machine uniquement par les poignées, et orienter le guide-
chaine dans la direction contraire au sens de la marche.

2) Quand on transporte la machine dans un camion, il faut la posi-

tionner de fagon qu’elle ne constitue aucun danger pour personne,

et la bloquer solidement pour éviter qu’elle ne se renverse, ce qui
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pourrait 'abimer ou provoquer une fuite de carburant.

F) RISQUES RESIDUELS

Maintenir toutes les parties du corps loin de la chaine den-
tée pendant le fonctionnement de la scie a chaine. Avant
de faire démarrer la scie a chaine, s’assurer que la chaine
dentée ne soit en contact avec aucune piéce. Un moment de
distraction pendant qu’on fait fonctionner les scies a chaine peut
permettre aux vétements ou au corps de rester accrochés dans
la chaine dentée.

La main droite doit toujours tenir la poignée arriere, et la
main gauche la poignée avant. Il ne faut jamais intervertir les
mains en tenant la scie a chaine, car cela augmente le risque
d’accidents a I'opérateur.

Porter des lunettes de sécurité et une protection acoustique.
Nous recommandons d’autres dispositifs de protection pour
la téte, les mains et les pieds. Le fait de porter des vétements
de protection adéquats réduira les accidents corporels provoqués
par des éclats volants, et aussi les accidents causés par contact
accidentel avec la scie dentée.

Ne pas utiliser la scie a chaine grimpé sur un arbre. L'action-
nement d’une scie a chaine pendant qu'on est sur un arbre peut
provoquer des blessures corporelles.

Maintenir toujours un point d’appui du pied correct, et ne
faire fonctionner la scie a chaine que si I'on est sur une sur-
face fixe, slire et bien nivelée. Les surfaces glissantes ou insta-
bles, comme les échelles, peuvent provoquer une perte d’équilibre
ou de contréle de la scie a chaine.

¢ Quand on coupe une branche qui est soumise a une tension,
il faut faire attention au risque de rebond. Lorsque la tension
des fibres du bois se relache, la branche sous charge subit un effet
de retour et peut frapper 'opérateur et/ou projeter la scie a chaine
hors de contréle.

Procéder avec la plus extréme prudence lorsqu’on coupe des
broussailles et des arbustes jeunes. Les tiges minces risquent
de s’encastrer dans la chaine dentée et d’étre projetées dans votre
direction et/ou de vous faire perdre I'équilibre.

Transporter la scie a chaine par la poignée avant quand elle
est éteinte, tout en la maintenant loin de votre corps. Lors-
qu’on transporte ou range la scie a chaine, il faut toujours
couvrir le guide-chaine avec un fourreau. Le fait de manier
correctement la scie a chaine réduira la probabilité de contact
fortuit avec la chaine dentée mobile.

Suivre les instructions relatives a la lubrification, a la tension
de la chaine et aux accessoires de rechange. Une chaine dont
la tension et la lubrification ne sont pas correctes peut se casser et
accroitre le risque de rebond.

Maintenir les poignées bien séches, propres et sans aucune
trace d’huile ni de graisse. Les poignées grasses, huileuses,
sont glissantes et provoquent donc une perte de contréle.

Le systéme d’allumage de cette machine engendre un champ
électromagnétique d’entité modeste, mais susceptible de ne pas
pouvoir éviter la possibilité d'interférence sur le fonctionnement
de dispositifs médicaux, actifs ou passifs, portés par 'opérateur,
ce qui entrainerait de graves risques pour sa santé. Il est donc
recommandé aux porteurs de ces dispositifs médicaux de consul-
ter le médecin ou le producteur de ces dispositifs avant d'utiliser
cette machine.

G) CAUSES DU REBOND ET PREVENTION
POUR L’OPERATEUR:

On peut avoir un rebond lorsque le nez ou I'extrémité du guide-
chaine touche un objet, ou bien lorsque le bois se referme en serrant
la chaine dentée dans la section d’entaille.

Dans certains cas le contact du nez peut provoquer soudainement
une réaction inverse, en poussant le guide-chaine vers le haut et vers
I'arriére en direction de 'opérateur.

Le pincement de la chaine dentée sur la partie supérieure du gui-
de-chaine peut pousser rapidement la chaine dentée en arriere vers

I'opérateur.

L’une ou l'autre de ces réactions peut causer une perte de contréle
de la scie, en provoquant ainsi des blessures graves. Il ne faut pas
compter uniquement sur les dispositifs de sécurité installés dans la
scie. L'utilisateur d’une scie & chaine doit prendre un certain nombre
de mesures pour éliminer les risques d’accidents ou de blessures
au cours du travail de coupe. Le rebond est le résultat d’'un mauvais
usage de l'ustensile et/ou de procédés ou de conditions de fonc-
tionnement non corrects; il est possible de I'éviter en prenant les
précautions appropriées spécifiées ci-apres:

Tenir la scie fermement avec les deux mains, avec les pouces
et les doigts passés autour des poignées de la scie a chaine,
et mettre le corps et les bras dans une position qui vous
permettra de résister aux forces de rebond. L'opérateur peut
controler les forces de rebond s'il prend les précautions qui sont
dues. Ne pas laisser partir la scie a chaine.

Ne pas tendre les bras trop loin de soi, et ne pas couper
plus haut que les épaules. Cela contribue & éviter des contacts
involontaires avec les extrémités, et permet de mieux controler la
scie a chaine dans des situations imprévues.

Utiliser uniquement les guide-chaines et les chaines qui sont
spécifiés par le fabricant. Des guide-chaines et des chaines de
rechange non adéquats peuvent donner lieu & une cassure de la
chaine et/ou a des rebonds.

Suivre les instructions du fabricant concernant I'affitage
et I'entretien de la scie a chaine. Un décrément du niveau de
profondeur peut entrainer une augmentation des rebonds.

H) TECHNIQUES D’EMPLOI DE LA SCIE ELECTRIQUE

Observer toujours les avertissements pour la sécurité, et appliquer
les techniques de coupe les mieux adaptées au type de travail a
exécuter, en suivant les indications et les exemples qui sont donnés
dans le mode d’emploi (voir chap. 7).

J) RECOMMANDATIONS POUR LES DEBUTANTS

Avant d’affronter pour la premiére fois un travail d’abattage ou
d’ébranchage, il convient de:
— avoir suivi un apprentissage spécifique sur I'utilisation de ce type

doutillage;

- avoir lu soigneusement les avertissements de sécurité et le mode

d’emploi contenus dans le présent manuel;

— s’exercer sur des troncs par terre ou bien fixés sur des chevalets,

de fagon a se familiariser avec cette machine et avec les tech-
niques de coupe qui conviennent le mieux.

K) COMMENT LIRE LE MANUEL

Dans le texte de ce manuel, certains paragraphes qui contiennent
des renseignements particulierement importants sont mis en évi-
dence par différentes paroles; voici leur signification:

[_remarque |

ou alors

IM| Donne des précisions ou d’autres élé-

ments a ce qui vient d'étre indiqué, dans le but de ne pas endomma-
ger la machine ou de ne pas causer de dommages

m Possibilité de Iésions a I'utilisateur

ou a autrui en cas de non respect des consignes.

DANGER Possibilité de lésions graves a I'uti-

lisateur ou a autrui, et danger de mort, en cas de non respect
des consignes.
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4. MONTAGE DE LA MACHINE

IMI La machine est fournie avec le

guide-chaine et la chaine démontés, et avec les réser-
voirs du mélange et de I'huile vides.

m Le désemballage et I'achéve-

ment du montage doivent étre effectués sur une
surface plane et solide, avec suffisamment d’es-
pace pour la manutention de la machine et des
emballages, toujours en utilisant les outils appro-
priés.

Il faut éliminer les emballages conformément aux
dispositions locales en vigueur.

m Il faut toujours porter des

gants de travail résistants pour manipuler le guide-
chaine et la chaine. Faire le maximum d’attention
quand on monte le guide-chaine et la chaine, pour
ne pas compromettre la sécurité ni I'efficacité de la
machine; en cas de doutes, contacter le Reven-
deur.

Avant de monter le guide-chaine, vérifier que le frein de
chaine n’est pas mis; pour cela le protecteur de la main
tenant la poignée avant doit étre completement tiré vers
I'arriére, vers le corps de la machine.

m Exécuter toutes les opérat-

ions en tenant le moteur éteint.

MONTAGE DU GUIDE-CHAINE ET DE LA CHAINE
¢ Machines avec tendeur de chaine standard

- Dévisser les écrous et enlever le carter de I'em-
brayage, pour accéder au pignon d’entrainement et
au siege du guide-chaine (Fig. 1).

- Enlever I'entretoise en plastique (1); cette entretoise
sert seulement pour le transport de la machine em-
ballée, et aprés elle ne doit plus étre utilisée (Fig. 1).

- Monter le guide-chaine (2) en insérant les goujons
dans la rainure, et le pousser vers la partie posté-
rieure du corps de la machine (Fig. 2).

- Monter la chaine autour du pignon d’entrainement
et le long des guides du guide-chaine, en faisant
bien attention a respecter le sens de glissement de
la chaine (Fig. 3); si le nez du guide-chaine est muni
d’un pignon de renvoi, veiller a ce que les maillons
d’entrainement de la chaine s'insérent correctement
dans les entre dents du pignon.

- Remonter le carter, sans serrer les écrous.

- Vérifier que le goujon du tendeur de chaine (3) du
carter de 'embrayage soit correctement inséré dans
le trou du guide-chaine prévu & cet effet; en cas

contraire, agir opportunément avec un tournevis sur
la vis (4) du tendeur de chaine, jusqu’a ce que le
goujon soit complétement inséré (Fig. 4).

— Agir opportunément sur la vis du tendeur de chaine
(4) jusqu’a ce qu’on obtienne la tension de la chaine
correcte (Fig. 4).

- En tenant le guide-chaine soulevé, serrer a fond les
écrous du carter, en utilisant la clé fournie (Fig. 5).

* Machines avec tendeur de chaine rapide
(C38T,C41T)

— Dévisser la poignée (11) et enlever le carter pour
accéder au pignon d’entrainement et au siege du gui-
de-chaine (Fig. 1A).

- Enlever 'entretoise en plastique (12); cette entretoise
sert seulement pour le transport de la machine em-
ballée, et aprés elle ne doit plus étre utilisée (Fig. 1).

— Monter le guide-chaine (2) en insérant les goujons
dans larainure, et le pousser vers la partie postérieure
du corps de la machine (Fig. 2).

- Monter la chaine autour du pignon d’entrainement
et le long des guides du guide-chaine, en faisant
bien attention a respecter le sens de glissement de
la chaine (Fig. 3); si le nez du guide-chaine est muni
d’un pignon de renvoi, veiller a ce que les maillons
d’entrainement de la chaine s’insérent correctement
dans les entre dents du pignon.

- Remonter le carter, sans serrer la poignée (11). Vé-
rifier que le goujon du tendeur de chaine (14) est
correctement inséré dans le trou prévu a cet effet du
guide-chaine; en cas contraire, agir sur la bague (15)
du tendeur de chaine jusqu’a ce que le goujon soit
complétement inséré (Fig. 4A).

- Agir opportunément sur la bague (15) jusqu’a obtenir
la tension correcte de la chaine (Fig. 4A).

- En tenant le guide-chaine soulevé, serrer & fond la
poignée (11) (Fig. 5A).

« Vérification de la tension de la chaine

Contréler la tension de la chaine. La tension est cor-
recte quand, si I'on prend la chaine a la moitié du guide-
chaine, les maillons d’entrainement ne sortent pas de la
plaque de guidage (fig. 7).
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5. PREPARATION AU TRAVAIL

1. PREPARATION DU CARBURANT

Cette machine est équipée d’'un moteur a deux temps,
qui a besoin d'un mélange composé d’essence et
d’huile lubrifiante.

IMI Utiliser seulement de I'essence

abime le moteur et entraine la déchéance de la garantie.

IMI Il ne faut utiliser que des carbu-

rants et des lubrifiants de qualité, pour maintenir les
performances et pour garantir la durabilité des organes
mécaniques.

e Caractéristiques de I'essence

Utiliser exclusivement de 'essence sans plomb (es-
sence verte), ayant un nombre d’octane non inférieur
a90N.0.

m L’essence verte a tendance a

créer des dépéts dans le réservoir si on la conserve
pendant plus de 2 mois. Utiliser toujours de I'essence
fraiche !

 Caractéristiques de I'huile

Employer uniquement de I'huile synthétique d’excel-
lente qualité, spécifique pour les moteurs a deux temps.
Chez votre revendeur sont disponibles des huiles spé-
cialement étudiées pour ce type de moteur, en mesure
de garantir une haute protection.

L'utilisation de ces huiles permet la composition d’'un
mélange a 2,5%, c¢’est-a-dire constitué d’'1 partie d’huile
pour 40 parties d’essence.

* Préparation et conservation du mélange

L’essence et le mélange sont inflammables!

- Conserver I'essence et le mélange dans des ré-
cipients homologués pour carburants, dans des
endroits sdrs, loin de toute source de chaleur ou
de flammes libres.

- Ne jamais laisser les conteneurs a la portée des
enfants.

- Ne pas fumer pendant la préparation du mée-
lange, et éviter d’inhaler des vapeurs d’essence.

Le tableau suivant indique les quantités d’essence et
d’huile a utiliser pour préparer le mélange, en fonction
du type d’huile employé.

Essence Huile synthétique 2 Temps
litres litres
cm?
1 0,025 25
2 0,050 50
3 0,075 75
5 0,125 125
10 0,250 250

Pour la préparation du carburant:

- Verser dans un bidon homologué environ moitié de la
quantité d’essence.

— Ajouter toute I'huile, selon le tableau.

- Verser le reste de 'essence.

- Refermer le bouchon et agiter énergiquement.

m Le mélange est sujet au vieillis-

sement. Ne pas préparer de quantités excessives de
mélange, pour éviter la formation de dépots.

IMI Tenir bien distincts et identi-

fiables les conteneurs du mélange et de I'essence, pour
éviter de les confondre au moment de I'emploi.

IMI Nettoyer périodiquement les

conteneurs de I'essence et du mélange, pour enlever
les dépbts éventuels.

2. APPROVISIONNEMENT EN CARBURANT

mM Ne pas fumer pendant le

plein, et éviter d’inhaler des vapeurs d’essence.

DANGER Jouter de I'essence avant de
démarrer le moteur et ne jamais enlever le bouchon
du réservoir de carburant ou faire le plein lorsque
le moteur est en fonctionnement ou tant qu’il est
encore chaud.

m Ouvrir avec précaution le bi-

don, car il pourrait s’étre formé de la pression a
lintérieur du bidon.

Avant d’exécuter le remplissage:

- Secouer énergiquement le bidon du mélange.

- Placer la machine a niveau, dans une position stable,
avec le bouchon du réservoir vers le haut.

- Nettoyer le bouchon du réservoir et la zone autour,
pour éviter d'introduire des saletés pendant le rem-
plissage.

- Ouvrir avec précaution le bouchon du réservoir pour
décharger progressivement la pression. Exécuter le
remplissage avec un entonnoir, en évitant de remplir
le réservoir jusqu’a ras bord.
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m Refermer toujours le bou-

chon du réservoir, en le serrant a fond.

m Nettoyer tout de suite toute

trace de mélange éventuellement versé sur la ma-
chine ou sur le terrain, et ne pas mettre en marche
le moteur tant que les vapeurs d’essence ne se
sont pas dissoutes.

3. LUBRIFIANT DE LA CHAINE

MI Utiliser exclusivement de I'huile

spécifique pour scies a chaine ou de I'huile adhérente
pour scies a chaine. Ne pas utiliser d’huile contenant
des impuretés, pour éviter de boucher le filtre dans le
réservoir et d’'endommager irémédiablement la pompe
a huile.

IMI L’huile spécifique pour la lubrifi-

cation de la chaine est biodégradable. L’'emploi d’une
huile minérale ou d’une huile pour moteurs provoque de
graves dommages a 'environnement.

Il est fondamental d'utiliser de I'huile de bonne qualité
pour obtenir une lubrification efficace des organes de
coupe; une huile usée ou de mauvaise qualité compro-
met la lubrification et réduit la durée de la chaine et du
guide-chaine.

Il vaut toujours mieux remplir completement le réservoir
de 'huile (avec un entonnoir) toutes les fois que I'on
effectue le plein de carburant; vu que la capacité du
réservoir de I'huile est calculée pour que le carburant
s’épuise avant 'huile, de cette fagon on évite tout risque
de faire fonctionner la machine sans lubrifiant.

4. VERIFICATION DE LA MACHINE

Avant de commencer le travail il faut:

- faire le plein de mélange et d’huile, en remplissant les
réservoirs respectifs;

- contrdler qu'il n’y ait sur la machine et sur le guide-
chaine aucune vis desserrée;

- contréler que la chaine est bien affitée et qu’elle ne
présente aucun signe d’endommagement;

- contrdler que le filtre de I'air est bien propre;

- controler que les poignées et les protections de la ma-

chine sont propres et séches, correctement montées

et solidement fixées a la machine;

controler la fixation des poignées;

- controler que le frein de chaine fonctionne effecti-
vement;

- controler la tension de la chaine;

vérifier le fonctionnement de 'embrayage: avant I'utili-

sation, s’assurer que la chaine ne bouge pas lorsque

la machine est au minimum.

5. VERIFICATION DE LA TENSION DE LA CHAINE

m Exécuter toutes les opérat-

ions en tenant le moteur éteint.

La tension est correcte quand, si I'on prend la chaine a
la moitié du guide-chaine, les maillons d’entrainement
ne sortent pas de la plaque de guidage (Fig. 7).

¢ Machines avec tendeur de chaine standard

- Desserrer les écrous du carter, en utilisant la clé four-
nie (Fig. 4).

— Agir opportunément sur la vis du tendeur de chaine
(4) jusqu’a ce qu’'on obtienne la tension de la chaine
correcte (Fig. 4).

- En tenant le guide-chaine soulevé, serrer & fond les
écrous du carter, en utilisant la clé fournie (Fig. 5).

* Machines avec tendeur de chaine rapide
(C38T,C41T)

— Desserrer la poignée (11) (Fig. 4A).

- Agir opportunément sur la bague (15) jusqu’a obtenir
la tension correcte de la chaine (Fig. 5A).

- En tenant le guide-chaine soulevé, serrer & fond la
poignée (11) (Fig. 5A).

6. VERIFICATION DU FREIN DE CHAINE

Cette machine est dotée d’'un systeme freinant de sé-
curité.

Dans le cas de contrecoup (rebond) pendant le tra-
vail, a la suite d’un contact anomal de la pointe du gui-
de-chaine, avec un déplacement violent vers le haut
portant la main a heurter la protection antérieure. Dans
ce cas, l'action du frein bloque le mouvement de la
chaine, et pour le débrayer il faut le débloquer a la main.

On peut aussi actionner ce frein manuellement, en
poussant en avant le protecteur de la main tenant la
poignée avant. Pour libérer le frein, tirer ce protecteur
vers la poignée jusqu’a entendre le déclic.

Pour vérifier que le frein est efficace, il faut:

— Démarrer le moteur et saisir fortement la poignée
avec les deux mains.

- Tout en actionnant la commande de I'accélérateur
pour maintenir la chaine en mouvement, pousser le
levier du frein en avant, en utilisant le dos de la main
gauche ; 'arrét de la chaine doit étre immédiat.

- Lorsque la chaine s’est arrétée, relacher tout de suite
le levier de I'accélérateur.

- Relacher le frein.

m Ne jamais utiliser la machine

si le frein de chaine ne fonctionne pas correcte-
ment, mais contacter le Revendeur pour faire les
vérifications nécessaires.
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6. DEMARRAGE - UTILISATION - ARRET DU MOTEUR

DEMARRAGE DU MOTEUR

m Le démarrage du moteur doit

se faire a une distance d’au moins 3 métres de
I’endroit ot I'on a effectué le remplissage de carbu-
rant.

Avant de démarrer le moteur:

- Disposer la machine en position stable sur le terrain.

- Enlever le protecteur de guide-chaine.

- Vérifier que le guide-chaine ne touche ni le terrain ni
d’autres objets.

- Avant de démarrer le moteur, s’assurer que la chaine
ne touche aucun objet. Vérifier que le frein de la
chaine est bien activé avant de démarrer la machine.

¢ Démarrage a froid

m Par démarrage a “froid” on en-

tend le démarrage que I'on effectue au moins 5 minutes
apres l'arrét du moteur, ou bien aprés un plein de carbu-
rant.

Pour démarrer le moteur (Fig. 8):

1. Vérifier que le frein de chaine est mis (le protecteur
de la main tenant la poignée avant est poussé en
avant).

. Pousser l'interrupteur (1) dans la position «START».

. Actionner le starter, en tirant a fond le pommeau (2).

. Presser le poussoir du dispositif d’amorgage (primer)
(8) 3-4 fois pour faciliter la mise en fonctionnement
du carburateur.

5. Tenir fortement la machine sur le terrain, avec une
main sur la poignée et un pied inséré dans la poignée
arriére, pour ne pas perdre le contréle pendant le
démarrage (Fig. 9).

S oo

A NTION SiI'on ne tient pas fermement
la machine, la poussée du moteur pourrait faire
perdre I’équilibre a I'opérateur, ou bien projeter le
guide-chaine contre un obstacle ou vers I'opéra-
teur lui-méme.

6. Tirer lentement le lanceur de 10 — 15 cm, jusqu’a
ce qu’'on sente une certaine résistance, et puis tirer
résolument plusieurs fois jusqu’a ce qu’on entende
les premiers éclatements.

m Ne jamais enrouler la corde

de démarrage autour de la main.

m Ne jamais démarrer la scie a

chaine en la faisant tomber, en la tenant par la
corde de démarrage. Cette méthode est extréme-
ment dangereuse, car on perd complétement le
contréle de la machine et de la chaine.

IMI Pour éviter des cassures, ne

pas tirer le cable sur toute sa longueur, et ne pas le faire
frotter le long du bord du trou de passage du céble; re-
l&cher graduellement le lanceur, en évitant de le faire
rentrer de fagon incontrélée.

7. Faire rentrer le pommeau du starter jusqu’a en-
viron la moitié de sa course.

8. Tirer anouveau le lanceur, jusqu’a ce qu’on obtienne
I'allumage régulier du moteur.

IMI Si I'on actionne trop de fois la

poignée du cable de démarrage (lanceur) alors que le
starter est inséré, le moteur peut se noyer, ce qui rendra
le démarrage plus difficile. En cas de noyage du moteur,
il faut démonter la bougie et tirer doucement la poignée
du cable de démarrage, pour éliminer 'excés de carbu-
rant; puis essuyer les électrodes de la bougie, et la re-
monter sur le moteur.

9. Des que le moteur est lancé, actionner briévement
I'accélérateur pour déconnecter le starter et remettre
le moteur au minimum.

MI Eviter de laisser le moteur tour-

ner a plein régime avec le frein de chaine mis; cela
pourrait provoquer la surchauffe de 'embrayage et en-
dommager ce dernier.

10. Tirer la protection avant de la main vers la poignée
avant pour relacher le frein.
Laisser tourner le moteur au régime minimum pen-
dant au moins 1 minute avant d'utiliser la machine.

* Démarrage a chaud
Pour le démarrage a chaud (tout de suite apres l'arrét

du moteur), suivre les points 1-2-5-6-9-10dela
procédure précédente.

UTILISATION DU MOTEUR (Fig. 10)

IMI Il faut toujours débrayer le frein

de chaine, en tirant le levier vers 'opérateur, avant d’ac-
tionner l'accélérateur.
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La vitesse de la chaine est réglée par la commande de
I'accélérateur (1), qui se trouve sur la poignée arriere

@).

On ne peut actionner I'accélérateur que sil'on appuie en
méme temps sur le levier de blocage de I'accélérateur
au démarrage (3).

Le mouvement est transmis du moteur & la chaine grace
a un embrayage a masses centrifuges qui empéche le
mouvement de la chaine quand le moteur est au mi-
nimum.

m Ne pas utiliser la machine si

la chaine bouge quand le moteur est au minimum;
dans ce cas il faut contacter le Revendeur.

La vitesse de travail correcte s’obtient avec la com-
mande de I'accélérateur (1) a fond de course.

Pendant les 6-8 premieres

heures de fonctionnement de la machine, il faut éviter
d’utiliser le moteur au maximum de tours.

ARRET DU MOTEUR (Fig. 10)
Pour arréter le moteur:

- Relacher la commande de l'accélérateur (1) et lais-
ser tourner le moteur au régime minimum pendant
quelques secondes.

- Pousser l'interrupteur (4) dans la position «<STOP».

m Apreés qu’on a mis I'accéléra-

teur au minimum, il peut se passer quelques se-
condes avant que la chaine ne s’arréte.

IMI Si la machine ne s’éteint pas,

actionner le starter pour provoquer l'arrét du moteur par
noyage, et contacter tout de suite le revendeur pour
découvrir 'origine du probléme et procéder aux répara-
tions nécessaires.

UTILISATION DU DISPOSITIF ANTIGEL
(a 'exclusion des Mod. C 46 - C 50) (Fig. 11)

L'utilisation des trongonneuses a des températures de
0 -5 °C et avec une humidité élevée peut entrainer la
formation de glace dans le carburateur, et ceci & son
tour peut entrainer une réduction de la puissance du
moteur ou une opération non réguliere du moteur.

Ce produit a en conséquence été congu avec un volet
d’aération sur le c6té droit de la surface du cache-culbu-
teurs pour laisser I'air chaud étre fourni vers le moteur et
empécher de la sorte la formation de glace.

Dans des circonstances normales, le produit doit étre
utilisé en mode d'utilisation normale, c.-a-d., dans le
mode auquel il est réglé lors de I'expédition. Cepen-
dant, lorsque la possibilité existe de formation de glace,
I'appareil doit étre réglé pour agir en mode antigel avant
utilisation.

Pour passer du mode “Normal” au mode “Antigel” (et
vice-versa) (Fig. 11):

1. Arréter le moteur.

2. Enlever le couvercle (1) du filtre a air et le filtre a
air (2).

3. Enlever du couvercle du cylindre (4) le pommeau
de I'air (3).

4. Dévisser les vis (5) qui fixent le couvercle du cylindre
(trois vis & l'intérieur, et une vis a I'extérieur du cou-
vercle), et enlever le couvercle du cylindre (4).

5. Appuyer avec les doigts sur le capuchon antigel (6)
situé au c6té droit du couvercle du cylindre, et I'en-
lever de son siege.

6. Tourner le capuchon antigel (6) de sorte que le sym-
bole “ NEIGE “ soit tourné vers le haut, et remonter
le capuchon.

7. Remonter le couvercle du cylindre et toutes les
autres piéces dans leur position originale.

m Sil'on emploie la machine dans

le mode antigel a des températures supérieures, on
pourrait avoir des difficultés a allumer le moteur, et le
moteur pourrait fonctionner a une vitesse non correcte.
Il faut donc toujours contréler qu’on a remis la machine
dans le mode de fonctionnement normal (avec le sym-
bole “SOLEIL” des qu'iln’y a plus de risque de formation
de glace.
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7. UTILISATION DE LA MACHINE

IMI Il faut toujours se rappeler

qu’une scie électrique utilisée incorrectement peut dé-
ranger autrui et avoir un fort impact négatif sur I'environ-
nement.

Pour le respect des autres et de I'environnement:

— Eviter d'utiliser la machine dans des espaces et a des
heures qui peuvent déranger.

- Suivre scrupuleusement les normes locales pour I'é-
limination des déchets aprés la coupe.

- Suivre scrupuleusement les normes locales pour I'éli-
mination des huiles, des parties détériorées ou de tout
élément ayant un fort impact environnemental.

- Pendant le travail une certaine quantité d’huile, né-
cessaire pour la lubrification de la chaine, se disperse
dans I'environnement; pour cette raison il ne faut em-
ployer que des huiles biodégradables spécifiques
pour cette utilisation.

- Pour éviter tout risque d’incendie, il ne faut jamais
laisser la machine avec le moteur chaud au milieu des
feuilles ou de I'herbe séche.

m Pendant le travail, porter des

vétements adéquats. Votre Revendeur est en me-
sure de vous fournir les informations sur les dispo-
sitifs de protection contre les accidents les mieux
adaptés a garantir votre sécurité de travail. Utiliser
des gants antivibrations. Toutes les précautions
mentionnées ci-dessus ne garantissent pas la pré-
vention du risque du phénoméne de Raynaud ou
du syndrome du tunnel carpien. Nous recomman-
dons donc a qui fait un usage prolongé de cette
machine de contréler périodiquement la condition
de ses mains et de ses doigts.

Si certains des symptémes indiqués ci-dessus ap-
paraissent, veuillez consulter immédiatement un
médecin.

m L’usage de la machine pour

I'abattage et I'ébranchage requiert un apprentis-
sage spécifique.

1. CONTROLES A EXECUTER PENDANT
LE TRAVAIL
¢ Controle de la tension de la chaine
Pendant le travail, la chaine subit un allongement pro-

gressif, par conséquent il faut vérifier la tension fré-
quemment.

IMI Pendant la premiére période

d'utilisation (ou bien apres avoir remplacé la chaine), il

faut faire plus fréquemment cette vérification, car la
chaine doit se stabiliser.

mm Ne pas travailler avec la

chaine détendue, afin de ne pas provoquer la situa-
tion de danger ou la chaine pourrait sortir de la
rainure du guide.

Pour régler la tension de la chaine, agir comme indiqué
au Chap. 5.5.

e Contréle du débit d’huile

IMPORTANT | Ne pas utiliser la machine en

absence de lubrification | Chaque fois que le combus-
tible s’épuise, le réservoir de I'huile pourrait lui aussi se
vider presque complétement. Ayez soin de remplir le
réservoir de I'huile chaque fois que vous effectuez le
plein de la scie a chaine.

A N Quand vous effectuez le con-
tréle du débit de I'huile, vérifiez que le guide-chaine
et la chaine sont bien positionnés.

Démarrez le moteur, tenez-le au ralenti et contrélez si
I'huile de la chaine se répand comme indiqué sur la
figure (Fig. 12).

Il est possible de régler le débit de I'huile de la chaine,
en agissant avec un tournevis sur la vis de réglage (1
ou alors 1a) de la pompe, qui se trouve dans la partie
inférieure de la machine (Fig. 12).

2. MODALITES D’UTILISATION ET TECHNIQUES
DE COUPE

Avant d’affronter pour la premiere fois un travail d’abat-
tage ou d’ébranchage, il faut s’exercer sur des troncs
par terre ou bien fixés sur des chevalets, de fagon a se
familiariser avec ce travail et acquérir les techniques de
coupe qui conviennent le mieux.

A N Pendant le travail, il faut tou-
jours tenir fortement la machine a deux mains, avec
la main gauche sur la poignée avant et la main
droite sur la poignée arriére, indépendamment du
fait que I'opérateur puisse éventuellement étre

A ON Si la chaine se bloque pen-
dant le travall il faut tout de suite arréter le moteur.
Faire toujours attention au rebond (kickback) qui
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peut se produire si le guide-chaine rencontre un
obstacle.

¢ Ebranchage d’un arbre (Fig. 13)

m Vérifiez que la zone de chute

des branches est dégagée.

1. Placez-vous de l'autre cété que celui de la branche
que vous devez couper.

2. Commencez par les branches les plus basses, en
continuant ensuite avec les branches plus élevées.

3. Exécutez la coupe du haut vers le bas, pour éviter
que le guide-chaine ne puisse s’encastrer.

* Abattage d’un arbre (Fig. 14)

m Sur les terrains en pente, il

faut toujours travailler en amont de I'arbre, et véri-
fier que le tronc abattu ne puisse causer aucun
dommage en roulant vers le bas.

1. Décidez la direction de chute de I'arbre en prenant
en considération le vent, l'inclinaison de I'arbre, la
position des branches les plus lourdes, la facilité de
travailler apres I'abattage, etc.

2. Libérez la zone autour de I'arbre, et vérifiez que vos
pieds ont un bon appui par terre.

3. Préparez des chemins de repli adéquats, dégagés
de tous obstacles; les chemins de repli doivent étre
prévus sous un angle d’environ 45° dans la direction
opposeée a celle de la chute de 'arbre, et ils doivent
permettre a 'opérateur de s’éloigner dans une zone
s(re, distante d’environ 2 fois et demie la hauteur de
I'arbre a abattre.

4. Sur le coté de chute, faites une entaille d’abattage
sur un tiers du diameétre de I'arbre

5. Coupez I'arbre sur 'autre c6té, dans une position é-
gerement au-dessus du fond de I'entaille, en laissant
une “charniere” (1) d’environ 5-10 cm.

6. Sans extraire le guide-chaine, réduisez graduel-
lement I'épaisseur de la charniere, jusqu’a ce que
I'arbre tombe.

7. Dans certaines conditions particuliéres ou de stabi-
lité réduite, on peut exécuter 'abattage en insérant
des coins (2) du coté opposé au coté de chute, et
en battant sur les coins avec une masse jusqu’a la
chute de l'arbre.

¢ Ebranchage apreés I'abattage (Fig. 15)

m Faites attention aux points

d’appui de la branche sur le terrain, a la possibilité
qu’elle soit sous tension, a la direction que la
branche peut prendre pendant la coupe, et a la
possibilité que I'arbre soit instable aprés que la
branche aura été coupée.

1. Observez la direction suivant laquelle la branche s'in-
sére dans le tronc.

2. Exécutez I'entaille initiale du coté ou la branche se
plie, et finissez la coupe du c6té opposeé.

* Tronconnage (Fig. 16)

Le tronconnage est facilité par 'emploi de la griffe
d’abattage.

1. Plantez la griffe d’abattage dans le tronc, et en fai-
sant levier sur la griffe d’abattage faites faire a la
scie a chaine un mouvement en arc qui permet au
guide-chaine de pénétrer dans le bois.

2. Répétez cette opération plusieurs fois, si nécessaire,
en déplagant le point d’appui de la griffe d’abattage.

* Trongconnage au sol (Fig. 17)

Coupez jusqu’a environ la moitié du diamétre, puis faites
tourner le tronc et finissez la coupe du cété opposé.

* Trongonnage d’un tronc soutenu (Fig. 18)

1. Si vous faites la coupe en saillie par rapport aux
supports (A), coupez un tiers du diametre a partir du
dessous du tronc, et terminez le travail par le dessus.

2. Sivous faites la coupe entre deux points d’appui (B),
coupez un tiers du diametre a partir du dessus, puis
finissez la coupe par le dessous.

L'utilisation de la griffe d’abattage pour sectionner les
arbres et les grosses branches garantit votre sécurité et
réduit I'effort de travail ainsi que le niveau de vibrations.

3. FIN DU TRAVAIL
Lorsque le travail est terminé:

- Arréter le moteur comme indiqué précédemment
(Chap.6).

- Attendre I'arrét de la chaine et laisser refroidir la ma-
chine.

- Desserrer les écrous de fixation du guide-chaine pour
réduire la tension de la chaine.

- Enlever de la chaine toutes traces de sciure ou dé-
p6ts d’huile.

- En cas de saleté tenace ou de résinification, il faut
démonter la chaine et la laisser pendant quelques
heures dans un récipient contenant un détergent
spécifique. Puis la rincer dans de I'eau propre, et la
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traiter avec un spray anticorrosion adéquat, avant de
la remonter sur la machine.

- Avant de ranger la machine, il faut monter le protec-
teur de guide-chaine.

m A NTION Laisser le moteur refroidir
avant de ranger la machine dans un local quel-
conque. Pour réduire les risques d’incendie, libérer
la machine de tous résidus de sciage, de brindilles,
feuilles ou graisses en excés; ne pas laisser les
conteneurs a l'intérieur d’un local avec les déchets
de la coupe.

8. ENTRETIEN ET CONSERVATION

m Pour votre propre sécurité et

pour celle des tiers:

- Il est fondamental d’effectuer correctement
I’entretien pour pouvoir maintenir pendant long-
temps ['efficacité et la sécurité d’emploi origi-
nelles de la machine.

- aintenir tous les écrous et vis serrés afin d’assu-
rer des conditions d’utilisation sires.

- Ne jamais utiliser la machine si certaines de ses
piéces sont usées ou endommageées. Les piéces
endommagées doivent étre remplacées, jamais
réparées.

- Nutiliser que des piéces de rechange d’origine
. Des piéces de qualité non équivalente peuvent
endommager la machine et nuire a votre sécu-
rité.

m Pendant les opérations d’en-

tretien:

- Détacher le capuchon de la bougie.

- Attendre que le moteur se soit adéquatement
refroidi.

- Utiliser des gants de protection pour toutes les
opérations sur le guide-chaine et la chaine.

- Tenir les protecteurs de guide-chaine montés,
sauf dans les cas d’interventions sur le guide-
chaine ou sur la chaine eux-mémes.

- Ne jamais répandre dans I'environnement les
huiles usées, I'essence, ou tout autre produit
polluant.

CYLINDRE ET SILENCIEUX (Fig. 19)

Pour réduire le risque d’incendie, il faut nettoyer fré-
quemment les ailettes du cylindre avec de I'air com-
primé, et libérer la zone du silencieux des sciures, brin-
dilles, feuilles ou autres débris.

GROUPE DE DEMARRAGE

Pour éviter que le moteur ne se surchauffe et s’abime,
il faut toujours tenir les grilles de I'air de refroidissement
bien propres et débarrassées des sciures et des débris.

Le cable de démarrage doit étre remplacé par un cable
neuf dés les premiers signes de détérioration.

GROUPE D’EMBRAYAGE (Fig. 20)

Tenir la cloche de 'embrayage bien propre de tous dé-
bris et sciures, en enlevant le carter (comme indiqué au
chap. 4.1), puis en le remontant correctement lorsque
I'opération est terminée. Environ toutes les 30 heures
il faut faire effectuer le graissage du coussinet interne
chez votre Revendeur.

FREIN DE CHAINE

Contréler frequemment I'efficacité du frein de chaine et
I'intégrité du ruban métallique qui entoure la cloche de
'embrayage, en enlevant le carter (comme indiqué au
chap. 4.1), puis en le remontant correctement lorsque
I'opération est terminée.

Il faut remplacer ce ruban quand son épaisseur, aux
points qui sont en contact avec la cloche de I'em-
brayage, se réduit d’environ la moitié de I'épaisseur aux
deux extrémités qui ne sont pas sujettes au frottement.

PIGNON D’ENTRAINEMENT DE LA CHAINE

Faites controler frequemment par votre Revendeur I'état
du pignon, et remplacez-le quand I'usure dépasse les
limites acceptables.

Ne pas monter une chaine neuve avec un pignon usé,
ni vice versa.

TROU DE LUBRIFICATION (Fig. 21)

Périodiqguement, enlever le carter (comme indiqué au
chap. 4.1), démonter le guide-chaine, et contréler que
les trous de lubrification de la machine (1) et du guide-
chaine (2) ne soient pas bouchés.
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ENROULEUR DE CHAINE

Cet enrouleur est un élément de sécurité important, car
il empéche des mouvements incontrélés de la chaine au
cas ou elle se casse ou se relache.

Contréler frequemment les conditions du pivot, et pour-
voir & le substituer au cas ou il serait endommageé.

FIXATIONS

Contréler périodiquement que toutes les vis et les
écrous sont bien serrés et que les poignées sont so-
lidement fixées.

Avant I'utilisation et apres la chute ou autres impacts
significatifs, il est conseillé de vérifier chaque jour I'ab-
sence de dommages ou défauts.

NETTOYAGE DU FILTRE A AIR (Fig. 22)

IMI Il est essentiel de nettoyer le

filtre & air pour garantir le bon fonctionnement et la du-
rabilité de la machine. Ne jamais travailler sans filtre ou
avec un filtre endommagé, pour ne pas provoquer de
dommages irréparables au moteur.

Il faut nettoyer le filtre toutes les 8-10 heures de travail.
Pour nettoyer le filtre:

- Décrocher la languette (1) et enlever le couvercle (2).

— Dévisser le pommeau (2a), enlever I'élément filtrant
(3), et le battre délicatement pour enlever la saleté et,
si nécessaire, le nettoyer avec une brosse.

- Au cas ou il serait complétement bouché, séparer les
deux parties (3a et 3b) a 'aide d’un tournevis, et les
laver avec de I'essence propre. Sivous utilisez de I'air
comprimé, dirigez le jet de l'intérieur vers I'extérieur.

- Remontez les deux parties de I'élément filtrant en
appuyant sur les bords jusqu’a entendre le déclic.

- Remonter I'élément filtrant (3) et visser le pommeau
(2a).

- Remonter le couvercle (2) et accrocher la languette

(1.

CONTROLE DE LA BOUGIE (Fig. 23)

Pour accéder a la bougie il faut enlever le couvercle du
filtre de I'air.

Périodiquement, démonter et nettoyer la bougie en enle-
vant les éventuels dépdts, avec une brosse métallique.

Controler et rétablir une distance correcte entre les
électrodes.

Remonter la bougie et |a serrer a fond avec la clé com-
prise dans la fourniture.
Dans le cas d’électrodes brillées ou d'isolant détérioré,

et de toute fagon toutes les 100 heures de fonctionne-
ment, il faut remplacer la bougie par une bougie ayant
des caractéristiques analogues.

REGLAGE DU CARBURATEUR

Le carburateur est réglé en usine, pour obtenir les meil-
leurs performances dans toutes les situations d’emploi,
et la moindre émission possible de gaz nocifs, dans le
respect des réglementations en vigueur.

En cas de performances réduites, contrdler avant tout
que la chaine glisse librement et que les rails du guide-
chaine ne soient pas déformés, puis s’adresser au Re-
vendeur pour faire vérifier la carburation et le moteur.

* Réglage du minimum

m La chaine ne doit pas bouger

quand le moteur est au minimum. Si la chaine
bouge quand le moteur est au minimum, il faut
contacter le Revendeur pour faire régler le moteur
correctement.

AFFUTAGE DE LA CHAINE

A NTION Pour des raisons de sécurité
et d’efficacité, il est trés important que les organes
de coupe soient bien affiités.

Il est nécessaire de procéder a I'aff(itage quand:

e La sciure ressemble a de la poudre.

La coupe réclame plus de force.

La coupe n’est pas rectiligne.

Les vibrations augmentent.

La consommation de carburant augmente.

m Si la chaine n’est pas suffi-

samment affdtée, le risque de rebond (kickback)
augmente.

Si vous confiez I'opération d'afflitage a un centre spé-
cialisé, elle pourra étre exécutée avec des équipements
spécialement prévus, qui permettent d’enlever le mini-
mum de matériel et garantissent un affitage constant
sur tous les tranchants.

L'aff(itage de la chaine “a votre propre compte” s’exé-
cute avec des limes spéciales a section ronde, dont le
diametre est spécifique pour chaque type de chaine
(voir “ableau d’Entretien de la Chaine”); cette opération
requiert une bonne dextérité et suffisamment d’expé-
rience pour éviter d’'endommager les tranchants.

Pour affiter la chaine (Fig. 24):
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Tableau d’entretien de la chaine

m Pour des raisons de sécurité, il ne faut jamais utiliser d’autres types de
chaines ou de guide-chaines. Le tableau montre les données d’affiitage de différents types de
chaines, mais cela ne veut pas dire qu’il soit possible d’utiliser des chaines différentes de celle
qui est homologuée.

Pas de la chaine Niveau de la dent de limitation (a) Diamétre de la lime (d)

pouces mm pouces mm pouces mm
3/8 Mini 9,32 0,018 0,45 5/32 4,0
0,325 8,25 0,026 0,65 3/16 4,8
3/8 9,32 0,026 0,65 13/64 5,2
0,404 10,26 0,031 0,80 7/32 5,6

- Eteindre le moteur, libérer le frein de la chaine, et
bloquer solidement le guide-chaine avec la chaine,
monté dans un étau adéquat, tout en vérifiant que la
chaine puisse coulisser librement.

- Tendre la chaine si elle est détendue.

- Monter lalime dans le porte-lime prévu, puis insérer la
lime dans la gouge de coupe, tout en maintenant une
inclinaison constante suivant le profil du tranchant.

- Ne donner que quelques coups de lime, seulement
en avant, et répéter 'opération sur tous les tranchants
qui ont la méme orientation (droits ou gauches).

- Retourner la position du guide-chaine dans I'étau, et
répéter 'opération sur les tranchants restants.

- Vérifier que le limiteur de profondeur ne dépasse pas

au-dela de l'instrument de vérification, et limer I'ex-

cédent éventuel avec une lime plate, en arrondissant
le profil.

Aprés I'affGtage, éliminer toutes les traces de limage

et de poussiére, et lubrifier la chaine dans un bain

d’huile.

La chaine doit étre remplacée quand:

- Lalongueur du tranchant se réduit & 5 mm ou moins;
- le jeu des maillons sur les rivets est excessif.
ENTRETIEN DU GUIDE-CHAINE (Fig. 25)

Pour éviter que le guide-chaine ne s’'use asymétrique-
ment, il faut le retourner périodiquement.

Pour maintenir I'efficacité du guide-chaine il faut:

- Graisser avec la seringue prévue a cet effet les cous-
sinets du pignon de renvoi (s'il y en a un).

- Nettoyer la rainure du guide-chaine avec le grattoir
prévu a cet effet (pas inclus dans la fourniture).

- Nettoyer les trous de lubrification.

- Avec une lime plate, enlever les bavures des flancs,
et égaliser les éventuels dénivelés entre les plaques
de guidage.

Le guide-chaine doit étre remplacé quand:

- la profondeur de la rainure est inférieure a la hauteur
des maillons d’entrainement (qui ne doivent jamais
toucher le fond);

- la paroi interne de la plaque de guidage est usée au
point de faire incliner la chaine latéralement.

INTERVENTIONS EXTRAORDINAIRES

Toutes les opérations d’entretien qui ne sont pas inclues
dans ce manuel doivent étre exécutées exclusivement
par votre Revendeur.

Les opérations exécutées dans des structures inadé-
quates ou par des personnes non qualifiées comportent
la déchéance de toutes les formes de garantie

CONSERVATION

A la fin de chaque session de travail, nettoyer soigneu-
sement la machine de la poussiére et des débris, répa-
rer ou remplacer les parties défectueuses.

La machine doit étre conservée dans un endroit sec,
a l'abri des intempéries, avec le protecteur de guide-
chaine correctement monté.

INACTIVITE PROLONGEE
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IMI Si I'on prévoit une période

d'inactivité de la machine de plus de 2 - 3 mois, il faut
prendre certaines précautions pour éviter des difficultés
au moment de la reprise du travail, ou méme des dom-
mages permanents au moteur.

* Emmagasinage

Avant d’entreposer la machine:

— Dévisser les deux écrous, démonter le carter et
enlever la chaine et le guide-chaine.

— Vider le réservoir d’huile, y mettre environ 100-
120 centilitres de liquide détergent spécifique,
et remettre le bouchon.

— Remonter le carter, sans serrer les écrous.

— Faire démarrer la machine, et tenir le moteur
en accélération jusqu’a ce que tout le détergent
soit épuisé.

— Mettre le moteur au minimum, et laisser la ma-
chine en mouvement jusqu’a ce que tout le
carburant contenu dans le réservoir et dans le

carburateur soit épuisé.

— Quand la machine est froide, enlever la bougie.
— Verser dans le trou de la bougie une petite cuil-

ler d’huile (neuve) pour moteurs a 2 temps.

— Tirer plusieurs fois le lanceur pour distribuer

I'huile dans le cylindre.

— Remonter la bougie avec le piston au point mort

supérieur (visible du trou de la bougie quand le
piston est au maximum de sa course).

* Reprise de 'activité

Au moment de remettre la machine en fonction:

- Enlever la bougie.
- Tirer plusieurs fois le bouton de mise en marche pour

éliminer les excés d’huile.

— Contrdler la bougie comme décrit au chapitre

“Contréle de la bougie”.

- Préparer la machine comme indiqué au chapitre “Pré-

paration pour le travail”.

9. LOCALISATION DES PANNES

PROBLEME CAUSE PROBABLE SOLUTION

1) Le moteur ne démarre - Procédure de démarrage pas correcte - Suivre les instructions (voir chap. 6)
pas ou ne reste pas

en mouvement - Bougie sale, ou distance entre les électrodes - Contrdler la bougie (voir chap. 8)

pas correcte

- Filtre de I'air bouché

- Nettoyer et/ou remplacer le filtre
(voir chap. 8)

- Dispositif antigel monté non correctement - Contrdler la position de montage
(a 'exclusion des Mod. C 46 - C 50) (voir chap. 6)

- Problemes de carburation

- Contacter votre Revendeur

- Filtre de I'air bouché
2) Le moteur démarre mais
il a peu de puissance
- Problemes de carburation

- Nettoyer et/ou remplacer le filtre
(voir chap. 8)

- Contacter votre Revendeur

- Bougie sale, ou distance entre les électrodes

3) Le moteur a un fonc- pas correcte

tionnement irrégulier ou il

n’a pas de puissance sous - Problémes de carburation
charge

- Contréler la bougie (voir chap.8)

- Contacter votre Revendeur

— Composition du melange erronee

4) Le moteur fume
excessivement
- Problemes de carburation

- Préparer le mélange suivant les instructions
(voir chap. 5)

- Contacter votre Revendeur

- Huile de mauvaise qualité
5) L’huile ne sort pas

- Trous de lubrification bouchés

- Vider le réservoir, vidanger le réservoir
et les conduits avec le liquide détergent,
et remplacer I'huile

- Nettoyer
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ACCESSOIRES

10. ACCESSOIRES

Le tableau contient Ia liste de toutes les combinaisons
possibles entre le guide-chaine et la chaine, avec I'indi-
cation de celles qui sont utilisables sur chaque machine,
marquées par le symbole “% ”.

m Vu que le choix, 'application

et l'utilisation du guide-chaine et de la chaine sont

Combinaisons de guide-chaine et chaine

des actions qu’effectue I'opérateur en autonomie
de jugement totale, ce dernier assume aussi les
responsabilités conséquentes pour tout dommage,
de quelque nature que ce soit, dérivant de ces ac-
tions. En cas de doute ou de connaissance insuffi-
sante des spécificités de chaque guide-chaine ou
chaine, il faut contacter le revendeur ou bien un
centre de jardinage spécialisé.

Pas GUIDE-CHAINE CHAINE Modgle
Longuer Largeur
Rainure Cc38 c41
Code Code Ca8T CHT C46 €50
Pouces | Pouces/cm| Pouces/mm
OREGON
\ ’ , OREGON | 91VG053X
3 14/350m | 0050°/13mm | | ocP i | ~OREGON” *
91PX053X
OREGON
\ , , OREGON | 91VG057X
3/ 16”/40cm | 0,050"/1,3mm 160SDEA04 | —OREGON *
91PX057X
, , , OREGON OREGON
325 | 167/400m | 0.050°/1.3mm | oo Bkoat | 95VPX0BEX *
, , \ OREGON OREGON
825" | 167/ 40cm | O0S8/15mM | yeapvpiogs | 21BPX0BGX *
, , \ OREGON OREGON
8257 | 187/450m | 0058/1.5mM | yeqpvpkoos | 21BPX072X * *
, , \ OREGON OREGON
825" | 207/50cm | O058/1.5mm | poanvpings | 21BPXO78X *

A N HON

Pour les piéces de rechange, utiliser uniquement les chaines et les barres susmentionnées.

L’emploi de combinaisons non approuvées peut provoquer une série de lésions personnelles et endommager la

machine.



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato I, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Motosega a catena per lavori forestali
abbattimento / sezionamento / sramatura di alberi

a) Tipo/ Modello Base

b) Mese/Anno di costruzione

¢) Matricola
d) Motore a scoppio
3. E conforme alle specifiche delle direttive:
+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore N°0905 - Intertek Deutschland Gmb
Stangenstrasse 1, 70771 Lej - rdingen - G
f) Esame CE del tipo: 11SHW1604-04

« OND: 2000/14/EC, ANNEX V
D. Lgs. 262/2002, ANNEX V (ltaly)
e) Ente Certificatore: /

« EMCD: 2014/30/EU

EN ISO 14982:2009

C38/C38T C41/CH1T

108 109 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito 112 112 dB(A)
j) Potenza netta installata 1,2 1,5 kW
n) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico: ST. S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

o) Castelfranco V.to, 01.09.2019 CEO Stiga Group
Sean Robinson

St

171514112_6



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato I, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Motosega a catena per lavori forestali

abbattimento / sezionamento / sramatura di alberi

a) Tipo/ Modello Base

b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore N°0905 — Intertek Deutschland Gmb
Stangenstrasse 1, 70771 Lej - rdingen - G
f) Esame CE del tipo: 11SHW2368-04
« OND: 2000/14/EC, ANNEX V
D. Lgs. 262/2002, ANNEX V (ltaly)
e) Ente Certificatore: /
« EMCD: 2014/30/EU

EN ISO 14982:2009

C 46 Cc 50
i potenza sonora misurato 109 111 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito 112 114 dB(A)
j) Potenza netta installata 1,7 21 kW
n) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico: ST. S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco V.to, 01.09.2019 CEO Stiga Group

Sean Robinson

171514113_6
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© by ST. S.p.A.

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore — E’
vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpaHUeTo 1 n3o6pareHnaTa B HaCTOALLOTO PbKOBOACTBO ca U3BbpLueHM 3a ST. S.p.A. 1 ca 3aluMTeHN C aBTOPCKM Npasa —
3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3UPAHO Bb3MPOU3BEKAAHE UM MPOMAHA, JOPU M OTHACTM Ha AOKYMEHTa.

BS ¢ Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljucivo za ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti ST. S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af ST. S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt — Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To TiepleXOpeVo Kal oL EKOVEG 0TO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong SnpioupyriBnkav yia Aoyaplaouo g etaipeiag ST. S.p.A. kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIOMN O, E0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypdagdou xwpig £ykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. S.p.A. and are protected by copyright — any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET « Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl « Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR ¢ Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. S.p.A. te su obuhvaceni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarolag a ST. S.p.A. szamara késziltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT » Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV « Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK * CoppuHaTa 1 CaMKuUTe BO YNaTCTBOTO 3a KOPUCHUKOT Ce MOArOTBEeHU UCKITy4mMBO 3a ST. S.p.A. 1 Ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKKU
npaBa — 3a6paHeTo € CeKoe AeNYMHO WM LieJIOCHO HEOBIACTEHO PENpPOAYyLIMPaHe UK U3MEeHa Ha OKYMEHTOT.

NL « De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tres¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHns, Coaepallmecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. 1 3awmiieHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto navode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniskem priro¢niku so izdelane za podijetje ST. S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami — vsakr§no
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstallts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR » Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.
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